ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΟΥΖΕΝΗ

Ο Αθανάσιος Δουζένης γεννήθηκε στην Αθήνα και σπούδασε στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 
Έλαβε μεταπτυχιακό (M.Med.Sci) στην Ψυχιατρική Κλινική του Πανεπιστημίου του Sheffield και διδακτορικό στην Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ).
 Έλαβε την ειδικότητα της Ψυχιατρικής το 1992 στην Μ. Βρετανία (Λονδίνο) όπου και εργάσθηκε.  
Στην Ελλάδα επέστρεψε το  1995 και αρχικά εργάσθηκε στον ΟΚΑΝΑ όπου συμμετείχε στο σχεδιασμό και την υλοποίηση των Προγραμμάτων Υποκατάστασης μέχρι το 2000. Εκλέχθηκε Λέκτορας Ψυχοϊατροδικαστικής της Ιατρικής σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ), στην συνέχεια Επίκουρος (2005) και εν συνεχεία Αναπληρωτής  Καθηγητής(2012). Το 2017 εκλέχθηκε τακτικός Καθηγητής Ψυχιατρικής - Ψυχοϊατροδικαστικής. Το 2019 το γνωστικό του αντικείμενο άλλαξε σε Ψυχιατρική. 
Προσφέρει υπηρεσίες στην Β Ψυχιατρική κλινική ΕΚΠΑ στο ΠΓΝ Αττικόν από την ίδρυση της (2000). Από το 2013 μέχρι το 2019 είχε την διεύθυνση της κλινικής αυτής.  
Από το 2017 μέχρι το 2019 υπήρξε Πρόεδρος της Ομάδας Ειδικότητας Ψυχιατρικής (ΟΕΨ) και η εργασία της ΟΕΨ οδήγησε στην απόφαση για την ειδικότητα της Ψυχιατρικής (ΦΕΚ αρ. φύλου 2745/ 3Ιουλίου 2019)

Είναι Πρόεδρος της Ελληνικής Ψυχιατροδικαστικής Εταιρείας (ΕΨΔΕ). 
Είναι ιδρυτής και διευθυντής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ψυχιατροδικαστική» της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ και επιστημονικά υπεύθυνος τριών προγραμμάτων e-learning του ΕΚΠΑ
Έχει επιμεληθεί την έκδοση 3 βιβλίων (Ψυχιατροδικαστική, Ψυχιατροδικαστική Παιδιών και Εφήβων και Ηθική και Δεοντολογία στην Ψυχική Υγεία). Έχει συγγράψει 41 κεφάλαια για Ελληνικά συγγράμματα και 9 με διεθνείς εκδότες. 
 Έχει 167 δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά με κριτές και συντελεστή απήχησης h index στο Scopus 25 και στο Google Scholar h index 34 και 4439 αναφορές
Είναι παντρεμένος και έχει τρία παιδιά. 
