	ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

	
	· Όνομα: Όλγα 
· Επώνυμο: Παπατζιτζέ
· Ημερ. Γεννήσεως: 07/04/1981

· Τόπος γέννησης: Αθήνα 

· Διεύθυνση: Βότση 27, Αιγάλεω, Τ.Κ 12244

· Τηλέφωνο: 210-5610930, 6972230939
· E-mail: olgapapat@hotmail.com

	σΠΟΥΔΕΣ

	
	· 2012: Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στο Βιολογικό τμήμα του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Διπλωματική εργασία με τίτλο «Μελέτη της βιοποικιλότητας στελεχών E.coli που έχουν απομονωθεί σε υδάτινα περιβάλλοντα»
· 2006: Αποφοίτηση από το τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων της ΣΕΥΠ του ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ., με βαθμό  ‘Άριστα¨8,92
· 2005: Βράβευση από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών γιά το 3ο έτος  (Ι.Κ.Υ)
· 2004: Βράβευση από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών γιά το 1ο ετος (Ι.Κ.Υ)

· 1999: Αποφοίτηση από το 3ο Γενικό Λύκειο Αιγάλεω με γενικό βαθμό 18 και 3/11.

	Ξενεσ ΓΛΩΣΣΕΣ

	
	· Αγγλικά:
· Certificate of Proficiency in English , University of Michigan
·  First Certificate In English ,University of Cambridge

	Γνωσεισ υπολογιστων

	  
	· ECDL Progress Certificate (Word Processing, Spreadsheets, Information & Communication

· Microsoft Office 2003
· Γενικές Αρχές Υπολογιστών- Software/hardware
· Λειτουργικά Συστήματα- Microsoft Windows 2000/Me/XP

	Εργασιακη-διδακτικη εμπειρια

	  
	· Μόνιμη Υπάλληλος στο Γενικό Νοσοκομείο Δυτικής Αττικής «Αγία Βαρβάρα» από το 2008
· 29/10/2013-28/07/2018 Εργαστηριακή Συνεργάτης Επιστημονική και Εργαστηριακή συνεργάτης του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών, Σχολή Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής.

· 2018-2020 Μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής Εργαστηριακής και Μοριακής Μικροβιολογίας της Πανελλήνιας Ένωσης Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων (ΠΕΤΙΕ)

· 2008-2014 Σύμβαση στο Ι.Ε.Κ. Κορυδαλλού ως Εκπαιδευτής σε μαθήματα ειδικότητας
· 2/07/2012 Συμμετοχή στη διδασκαλία του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών « Εφαρμοσμένη Δημόσια Υγεία και Περιβαλλοντική Υγιεινή» στο Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

· 9-11/11/09 Συμμετοχή ως εκπαιδεύτρια στο σεμινάριο «Μέθοδοι Μικροβιολογικού ελέγχου υδάτων»,Εταιρία Μελέτης της Μικροβιολογικής Ποιότητας των Υδάτων,Εργαστήριο Υγιεινής, Ιατρική Σχολή,Πανεπιστήμιο Πατρών
· Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής στο 3ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων
· Τεχνολόγος Ιατρικών εργαστηρίων σε Μικροβιολογικό Ιατρείο από 11/9/06 έως 06/2013 .

· Σύμβαση από 3/10/2005 μέχρι 14/2/2006 και από 16/02/2006 μέχρι 30/06/2006 στο Ι.Ε.Κ. Αιγάλεω ως Εκπαιδευτής

· Σύμβαση από 15/04/06 μέχρι 15/12/2006 με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου – π.πρύτανη Λέκκα Θεμιστοκλή. 

· Από 03/11/2004 :Γραμματειακή Υποστήριξη και Οργανωτική Επιτροπή στην Ένωση Ελλήνων Φυσικών

· Συντακτική Επιτροπή του περιοδικού ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών

· Συμμετοχή στο Πρόγραμμα Εθελοντισμού των Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών Αγώνων ΑΘΗΝΑ 2004

	μετεκπαιδευση

· 1/10/2012 – 30/03/2013 παρακολούθηση Πρόγραμμα Κατάρτισης Εξ’ Αποστάσεως (e-class) διάρκειας 6 μηνών με θέμα: Μικροβιολογία Υδάτινου Περιβάλλοντος, υπό την αιγίδα του Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Πατρών, του τμήματος Ιατρικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θες/νίκης,  του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του ΤΕΙ Αθήνας. 
συγγραφικο εργο-δημοσιευσεισ

	  
	· C. Dioli, O. Papatzitze, A.M. Kefala, M. Dimitriou, A. Beloukas, A. Mavridou, O. Pappa « Resistance profilew of E.coli isolates deriving from two central swimming pools of Athens in Greece. * International conference of swimming poll and spa,Marseille, France. (2019)
· Χ. Διολή, Ο. Παπατζιτζέ, Α. Κεφαλά, Μ. Δημητρίου, Χ. Βογιατζάκη, Ε. Γιαννουλάκη, Α. Μπελούκας, Α. Μαυρίδου, Ο. Παππά  “Μελέτη των προφίλ αντοχής στελεχών E. coli που απομονώθηκαν από δύο κεντρικές κολυμβητικές δεξαμενέςτης Αθήνας». 6ο Πανελλήνιο συνέδριο Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων& 1ο Επιστημονικό Συμπόσιο Βιοιατρικών Εργαστηριακών Επιστημών, Προφορική ανακοίνωση, ΠΑ-04, σελ 27-28 . (2019),
· Α. Καπάταης , Δ.Nεαμονιτού , Μ.Iωαννίδου, Ε. Κουφόγιωργα, Σ. Τσαγκιά ,  Μ. Θεοδώρου, Α. Τολιόπουλος, Α. Κουντούρη, Ε. Δεσύλλα, Ό. Παπατζιτζέ, Θ. Καραουλάνη, «Λοιμώξεις σε ηπατοπαθείς ασθενείς»,  10o Πανελλήνιο Συνέδριο Ιατρικής Βιοπαθολογίας, Αθήνα, Ποστερ, Νο 187, σελ 269 (2018)
· A. Streidi,A. Mavridou, O. Papatzitze ¨Microbiological Assessment of the Students' Hands During Laboratory Practice , 7th International Conference Of Swimming Pool and Spa,  poster presentation (2017)
· Vassilis L. Tzounakas, Alkmini T. Anastasiadi, Dimitrios G. Karadimas, Redisa A. Zeqo, Hara T. Georgatzakou, Olga D. Pappa, Olga A. Papatzitze, Konstantinos E. Stamoulis, Issidora S. Papassideri, Marianna H. Antonelou, Anastasios G. Kriebardis: Temperature-dependent haemolytic propensity of CPDA-1 stored red blood cells vs whole blood: red cell fragility as donor signature on blood units, Blood Transfusion, DOI 10.2450/2017.0332-16 (2017)
· Παπατζιτζέ Όλγα, Στρείδη Αναστασία, Μαυρίδου Αθηνά Μικροβιολογικός Έλεγχος των χεριών φοιτητών κατά την διάρκεια εργαστηριακών ασκήσεων, 8 Πανελλήνιο συνέδριο κλινικής Μικροβιολογίας, βιβλίο περιλήψεων σελ 207 , κωδ Δ37 (2017)
· Τζούνακας, Α. Αναστασιάδη, Δ. Καραδήμας, Α. Zeqo, X. Γεωργατζάκου, Ο. Παππά, Ο. Παπατζιτζέ, Α. Κριεμπάρδης,, Κ. Σταμούλης, Ι. Παπασιδέρη, Μ. Αντωνέλου :ΕΠΙΔΡΑΣΗ τηΣ ΑΥΞΗΣΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΜΗ ΛΕΥΚΑΦΑΙΡΕΜΕΝΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΡΥΘΡΟΚΥΤΤΑΡΩΝ, 27o  Πανελλήνιο Αιματολογικό Συνέδριο πόστερ (2016)

· Mavridou Athena, Pappa Olga, Papatzitze Olga, Blougoura Athena, Drossos Panagiotis “An overview of pool and spa regulations in Mediterranean countries with a focus on the tourist industry”, Journal of Water and Health, 12, (2) IWA Publishing | doi:10.2166/wh.2014.188 (2014)
· Παπατζιτζέ Ό., Λιαγκρή Δ., Μανδηλαρά Γ., Παππά Ό., Δρόσος Π., Μαυρίδου Α. « Μοριακή ανίχνευση βεροτοξινογόνων στελεχών E. coli από λύματα και υδάτινα περιβάλλοντα».  5ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Φόρουμ Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Ιατρικής , ποστερ (2014)
· Παρουσίαση εργασίας στο «Fifth International Conference Swimming Pool & Spa “An overview of pool and spa regulations in Mediterranean countries”) oral presentation(2013)
· Χ. Έλληνας, Β. Τζανετάκου, Α. Χούντα, Φ. Πλοιαρχοπούλου, Χ. Δρακούλης, Χ. Μελά, Ο, Παπατζιτζέ, Ε. Καπελάνος, Α. Χρονάς, Χ. Ζαμάνης, Π, Τζοβλά, Ε. Μούκα, Ε. Γοιαμαρέλλος : "Επιδημιολογία της Ηπατίτιδας C στους Δήμους της Δυτικής Αττικής" 13o Πανελλήνιο Ηπατολογικό Συνέδριο (2013)
· Παπατζιτζέ Ό., Καπελάνος Ε., Παπαναστασίου Α., Καραγκούνη Α., Ρουσσιά Β., Μαυρίδου Α. «Έλεγχος ποιότητας νερού του Δικτύου ύδρευσης και της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού του γενικού Νοσοκομείου Δυτικής Αττικής « Η ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ» 3ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων με Διεθνή Σμμετοχή-1ο Forum Βιοιατρικων Εργαστηριακων Επιστημών Ελλάδας (2012)
· Μ. Βασίλη, Ο. Παπατζιτζέ, Π. Δρόσος, Ν. Πόγγας, Α. Μαυρίδου Ελλάδας « Αντοχή σε αντιβιοτικά στελεχών E. coli από δείγματα νερού ποικίλης προέλευσης» 3ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων με Διεθνή Συμμετοχή-1ο Forum Βιοιατρικων Εργαστηριακων Επιστημών ποστερ (2012)
· Ε.Τσακιρίδη, Ε.Κοκκίνου, Γ.Πουλίδα, Ε.Καπελάνος, Ο.Παπατζιτζέ Β.Ρουσσία, Α.Καραγκούνη, Α. Μπόκαρη  ¨Εκτίμηση Μικροβιολογικής χλωρίδας επεξεργασμένου νερού και διαλύματος αιμοκάθαρσης με πιστοποιημένο σύστημα ISO “ 10o Πανελλήνιο Συνέδριο Νοσηλευτών Νεφρολογίας . Προφορική Ανακοίνωση (2012)
· Μ. Βασίλη, Ο. Παπατζιτζέ, Π. Δρόσος, Ν. Πόγγας, Α. Μαυρίδου «Αντιβιοανθεκτικότητα στελεχών E. coli από δείγματα νερού ποικίλης προέλευσης» , 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Φόρουμ Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Ιατρικής (2011)
· Paptatzitze O., Pappa O., Karagouni A.D., Lymperopoulou D.S., Kalkani E.,

Papanastasiou A., Spanakos G., Keramydas D., Mavridou A., : Study of the diversity of E.coli strains isolated from aquatic environments, 4th  Swimming Pool and Spa International Conference, poster presentation (2011)
· Παπατζιτζέ Ο., Παππά Ό., Καραγκούνη Α.Δ, Λυμπεροπούλου Δ.Σ., Καλκάνη Ε., Σαγκανά Δ.Ε., Παπαναστασίου Α., Μαυρίδου Α. : Μελέτη της βιοποικιλότητας στελεχών E. coli που έχουν απομονωθεί σε υδάτινα περιβάλλοντα 2ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων, Conference Abstract p.79-81 (2010)
· Παπατζιτζέ Ο., Παππά Ό., Καραγκούνη Α.Δ, Λυμπεροπούλου Δ.Σ., Καλκάνη Ε., Γ. Σπανάκος, Σαγκανά Δ.Ε., Παπαναστασίου Α., Μαυρίδου Α 8ο  Πανελλήνιο Συνέδριο Δημόσιας Υγείας & Υπηρεσιών Υγείας «Κοινωνικές Επιδημίες», Μελέτη της Βιοποικιλότητας στελεχών E.coli που έχουν απομονωθεί σε υδάτινα περιβάλλοντα, Conference Abstracts p.116 (2010)

· Papatzitze O;, Pappa O., Karagouni A.D., Lymperopoulou D.S., Kalkani E., Sagkana D.E., Papanastasiou A., Mavridou A. : Study of the diversity of E.coli strains isolated from swimming pool waters, 2th Swimming Pool and Spa International Conference, Conference Abstracts p. 17 (2009)
· Papatzitze O;, Pappa O., Karagouni A.D., Lymperopoulou D.S., Kalkani E., Sagkana D.E., Papanastasiou A., Mavridou A. “Study of the diversity of E.coli strains isolates from aquatic environments” 15th Inτernational Symposium of the Health Related- Water Μicrobiology Symposium, poster presentation (2009)
· Ανάρτηση poster στο 7th Athens Congress on Womαn’s Health & Disease :Detection of Patηogen Microbes in Female’s Genital tract and Antibiotic’s Sensitivity in the wider area of Athens.
· Ανάρτηση poster στο 14ο επιστημονικό συνέδριο φοιτητών Ιατρικής Ελλάδας και 2ο Διεθνές Forum Φοιτητών Ιατρικής &Νέων Ιατρών Ελλάδος με τίτλο : Λοιμώξεις από Ψευδομονάδες (Ps. Aeruginosa)

· Πτυχιακή Εργασία με τίτλο :«Οροαρνητικές Σπονδυλοαρθρίτιδες»

· Δημοσίευση της πτυχιακής εργασίας «Οροαρνητικές Σπονδυλοαρθρίτιδες» στην Επιστημονική  Έκδοση της Πανελλήνιας Ένωσης Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων.  

· Συμμετοχή στις εργασίες της 3ης Πανελλήνιας Επιστημονικής και Επαγγελματικής Ημερίδας Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων στις 12/11/06 στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης και ανάρτηση Poster με θέμα : Ανίχνευση αντισωμάτων σε νεογνά με θετική άμεση δοκιμασία Coombs.

· Συμμετοχή στις Εργασίες του 1ου   Διεθνούς  Διεπιστημονικού Συνεδρίου . Με Θέμα :            « Συνύπαρξη Φυσικής και Έργων Τέχνης στις 19/06/2005 στο Ίδρυμα Ευγενίδου και δημοσίευση της εργασίας στα πρακτικά του συνεδρίου 
Συμμετοχη σε ερευνητικά προγραμματα.
Θαλής, χρηματοδότηση ΕΛΚΕ ΤΕΙ Αθήνας, 2009-2011

Συντομη περιγραφη του έργου

1. Απομόνωση και Ταυτοποίηση  περιβαλλοντικών στελεχών  E.coli με μοριακές τεχνικές για έλεγχο ποικιλότητας σε δείγματα νερού κολυμβητικών δεξαμενών από διαφορετικά γεωγραφικά διαμερίσματα. Επίδραση της συγκέντρωσης χλωρίου στην ποικιλότητα και το μέγεθος των  πληθυσμών E.coli.  Δημιουργία τράπεζας στελεχών με τα απομονωθέντα και ταυτοποιηθέντα  στελέχη.

	Σεμιναρια – ΣΥΝΕΔΡΙΑ

	  
	· 26-28/4/2018 10o Πανελλήνιο Συνέδριο Ιατρικής Βιοπαθολογίας
· 13-14 Οκτωβρίου 2017 Σεμινάριο με θέμα ‘Διαχείριση και Έλεγχος Κολυμβητικών Δεξαμενών/Risk Assessment’, Αθήνα
· 2-5/5/2017 , 7th International Conference Of Swimming Pool and Spa
· 9-11/3 /2017 8 Πανελλήνιο συνέδριο κλινικής Μικροβιολογίας
· 15-4-2016 9η Πανελλήνια Επιστημονική Ημερίδα Τεχνολόγων Ιατρικώ Εργαστηρίων 

· 21-23/10/15 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων, Αθήνα

· 21-23/11/2014 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Φόρουμ Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Ιατρικής, Λάρισα
· 29-31/05/2014 8Ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ιατρικής Μικροβιολογίας, Αθήνα
· 9-12/05/2013 13o Πανελλήνιο Ηπατολογικό Συνέδριο, Ρόδος
· 9-12/04/2013 ‘Fifth International Conference Swimming Pool & Spa”, Rome
· 01/03/2013 Σεμινάριο «Αντιμετώπιση Ιογενούς Ηπατίτιδας B, D, C στην Καθημερινή Κλινική Πράξη» «Γενικό Νοσοκομείο Δυτικής Αττικής « Αγία Βαρβάρα»
· 27-28/04/2013 Ινστιτούτο Μελέτης Έρευνας & Εκαπίδευσης για το Σακχαρώδη Διαβήτη και τα Μεταβολικά Νοσήματα

· 27-2 8/02-01/03/2013 6ο Εθνικό Συνέδριο Κλινικής Μικροβιολογίας & Νοσοκομειακών Λοιμώξεων

· 8-9/11/2013 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελέγχου Λοιμώξεων 
· 08-10/03/2012 3ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων με Διεθνή Σμμετοχή-1ο Forum Βιοιατρικων Εργαστηριακων Επιστημών Ελλάδας
· 25-27/11/2011 στο 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Φόρουμ Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Ιατρικής
· 15-18/03/2011 Swimming Pool and Spa International Conferenceμε
· 16-17/04/10 2ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων
· 15-17/03/10 8o Πανελλήνιο Συνέδριο Δημόσιας Υγείας & Υπηρεσιών Υγείας «Κοινωνικές Επιδημίες»
· 22-24/10/09 Σύγχρονο Κλινικό Εργαστήριο, Εργαστήριο Μικροβιολογίας & Εργαστήριο Υγιεινής κι Επιδημιολογίας.
· 31.05.09-05.06.2009 15th Inrernational Symposium of the Health Related- Water Μicrobiology Symposium
· 17-20/3 2009 Swimming Pool and Spa International Conference,RoyalCollege of Physicians,Reagent’s Park, London
· 16-18/10/09 XVI Meeting of Balkan Clinical laboratory Federation & 7th Hellenic Congress of Clinical Chemistry
· 09-11/10/2008 14ο επιστημονικό συνέδριο φοιτητών Ιατρικής Ελλάδας και 2ο Διεθνές Forum Φοιτητών Ιατρικής &Νέων Ιατρών Ελλάδος
· 9/12/2005 : Ημερίδα της Νοσοκομειακής Επιτριπής Ιατρικής των Μεταγγίσεων με θέμα την Αιμοδοσία :« Αιμοδοσία 2006.Τεχνολογία-Τεκμηρίςση-Νομοθεσία»

· 12/11/2005: 3η Πανελλήνια Επιστημονική και Επαγγελματική Ημερίδα Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων

· 921/10/2005 :Ημερίδα με θέμα: «Αιμοπετάλια:Από την συλλογή στη χορήγηση »

· 14-15/10/2005 : Διημερίδα με θέματα:«Εργαστηριακές Τεχνικές στη Διάγνωση των Αιματολογικ΄ων Κακοηθειών» και «Λευχαιμίες: Διαγνωστικές και Προγνωστικές Εξελίξεις»

· 16-19/6/2005 : 1ο  Διεθνές Διεπιστημονικό Συνέδριο Με Θέμα : « ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ – Αναζητώντας τα κοινά σημεία συζητώντας τις διαφορές » που διοργάνωσε η ένωση Ελλήνων Φυσικών σε συνεργασία με το British Council και πραγματοποιήθηκε στο Ίδρυμα Ευγενίδου 

· 07-09/04/2005«6οΠανελλήνιο Συνέδριο Αλλεργιολογίας και Κλινικής Ανοσολογίας

· 9-12/12/2004 :6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Περιβάλλοντος στη Θεσσαλονίκη

· 29/11/2004:Ημερίδα με θέμα «Άνθρωπος και Διατροφή»

· 24-28/11/2004: 15ο πανελλήνιο Αιματολογικό Συνέδριο 

· 01-03/10/2004: 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Επιστήμης και Τέχνης που πραγματοποιήθηκε στην Σύρο με θέμα « Έργα και Ιδέες για το Περιβάλλον  »

· 12/12/2003: Ημερίδα με θέμα «Πλάσμα: Διασφάλιση Ποιότητας στη Συλλογή, Παραγωγή και Κλασματοποίηση» της Ελληνικής Αιματολογικής Εταιρίας.

· 05/06/2003: Ημερίδα με θέμα «Εθελοντική Αιμοδοσία» του ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ.

· 18-19/04/2003: Διήμερο σεμινάριο της Γ΄ παθολογικής κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών με τίτλο «Ημέρες Παθολογίας» .
· 11/03/2003: Ημερίδα με θέμα «Υπηρεσίες ελέγχου Doping» του ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ

	ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ
Μπορουν να δoθούν εφ’όσoν ζητηθούν.
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