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ΒΑΣΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ

Πτυχίο Κοινωνιολογίας (1987) ΤΜ Κοινωνιολογίας Πάντειον Παν/μιο Κοινωνικών Επιστημών  (9,3) Άριστα.

ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ: Κοινωνιολογία Υγείας – Ιατρικής και Πρόνοιας.

Υποψήφιος Διδάκτορας (ΥΔ) 1989 – 1991 ΤΜ Κοινωνιολογίας και από το 1991 – 1996 στο Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας Πάντειου Παν/μίου.

Τίτλος Διδ. Διατριβής

«Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας στον Αγροτικό Πληθυσμό της Νησιωτικής Ελλάδος» (δεν ολοκληρώθηκε).

Ειδικός Μεταπτυχιακός Υπότροφος (ΕΜΥ) Υπότροφος Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ) Ειδ. Αγροτική Κοινωνιολογία 1988 – 1993.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Υπουργείο Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α.

Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης (ΕΚΔΔ)

Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης (ΕΣΔΔ) Ζ΄ εκπαιδευτική σειρά 1993 – 1995

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: Κοινωνική Διοίκηση Μονάδων Υγείας Πρόνοιας και Φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης Υπουργείου Υγείας – Πρόνοιας.

ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ: Οργάνωση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στον Αγροτικό Πληθυσμό.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

Γνωρίζω Αγγλικά σε επίπεδο Lower και έχω διδαχθεί από το 1992 έως το 1998 Γαλλικά (Ε.Σ.Δ.Δ.) Φιλανδικά (Φιλανδία) και Τουρκικά (Ε.Σ.Δ.Δ.) χωρίς να τις ομιλώ.

ΧΩΡΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ
Κλάδος ΠΕ, βαθμός B.
1. Υπουργείο Υγείας Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Γεν. Γραμματείας Πρόνοιας.
α) Διεύθυνση Προστασίας Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες.
Τμήμα Ανοικτής Κοινωνικής Φροντίδας και Προγ/των (1995–2000)

β) Γραφείο Γενικής Γραμματέως Πρόνοιας (2001-2002) (Υπ. Απόφ. Υ.Υ.Π. ΔΥ1α/580/30-1-2001 έως 9/2002).

2. Υπουργείο Υγείας - Σώμα Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας – Πρόνοιας

Ως Κοινωνικός  Επιθεωρητής στο Σώμα Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας – Πρόνοιας ΔΥ1α/ΓΠ ΟΙΚ. 95694/30-9-02  για την περίοδο 9/2002 έως  9/2005 και ΔΥ1α/Γ. Πρ. Οικ. 103323/3-12-2005 για την περίοδο 10/2005 ως 10/2008 και Α.Π. 3853/19-11-2008 για την περίοδο 11/2008 ως 11/2011.
3.Υπουργείο Υγείας - Γενική Διεύθυνση Υπηρεσιών Υγείας

Προϊστάμενος Τμήματος Γ Κατάρτισης Προγραμμάτων της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Α.Π. ΔΥ1α/Γ.Π.οικ.70817/16-07-2012). 
Συμμετοχή σε Επιτροπές και Διοικητικά Συμβούλια

· Συμμετοχή στην Ειδική Επιτροπή για τα Άτομα με Ειδικές Ανάγκες του Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας, του ΥΠΕΧΩΔΕ και ΥΠΕΣΔΔΑ – ΓΓΔΔ, του ΕΜΠ ως αναπληρωματικό μέλος (ΔΙΔΚ/Φ38/4/22952/22-10-96) και ως τακτικό μέλος στην ίδια Επιτροπή με απόφαση (ΔΙΔΚ/Φ38/4/19988/7-10-98 και ΔΙΔΚ/Φ38/2798/1-2-2000.

· Συμμετοχή στην Επιτροπή για την εφαρμογή μέτρων και εξυπηρέτηση εμποδιζόμενων ατόμων στις υπηρεσίες μεταφορών και επικοινωνιών του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών σε συνεργασία με το ΥΠΕΧΩΔΕ, το Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας, εκπροσώπους φορέων συναρμόδιων υπουργείων (Αρ. απ. 351/9-1-98 και αρ. απ. 4525/31/ΦΕΚ 182 τ. Β/1999). Συμμετοχή ως το 2004.
· Ορισμός ως Κυβερνητικού Επιτρόπου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος Προστασίας Απροσαρμόστων Παίδων «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ» για 6 έτη (ΦΕΚ 173/23-9-98 τ. ΝΠΔΔ) (1998 – 2001, 2001 – 2004).

· Διορισμός ως αναπληρωματικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Θεραπευτηρίου Χρονίων Παθήσεων Αττικής (Αρ. απ. 41006/18-11-98 του ΓΓ Περιφέρειας Αττικής).

· Αναπληρωματικό Μέλος του Δ.Σ. του Κέντρου Εκπαίδευσης και Αποκατάστασης Τυφλών (ΚΕΑΤ)/ΦΕΚ 281/30-12-1998) (1998 – 2004).

· Τακτικό Μέλος της Επιτροπής για την Κατάρτιση Σχεδίου Εθνικού Προγράμματος για τα Άτομα με Ειδικές Ανάγκες (Αρ. Αποφ. Υπουργού Υγείας – Πρόνοιας ΔΥΙδ/οικ. 23079/7-12-2000).

· Τακτικό Μέλος Επιτροπής για την αξιολόγηση του υφιστάμενου συστήματος προνοιακών παροχών για τα ΑΜΕΑ και διαμόρφωση προτάσεων (Αρ. Αποφ. Υπουργού Υγείας Πρόνοιας ΔΥΙδ/2792/6-3-2001).

· Συμμετοχή σε Ευρωπαϊκές Επιτροπές για ΑμεΑ π.χ. για την οργάνωση του Ευρωπαϊκού Έτους Αναπηρίας του Συμβουλίου της Ευρώπης, του Ευρωπαϊκού Φόρουμ ΑμεΑ.

· Μέλος της Ελληνικής Εθνικής Συμβουλευτικής Ομάδας του Ευρωπαϊκού Σχεδίου EDAMAT (European Disability Action for Mainstreaming Assessment Tool Project- Διάχυση της συμμετοχής των ΑΜΕΑ  σε διάφορα επίπεδα Διοίκησης και Λήψης Αποφάσεων,  Διαμόρφωση Ερωτηματολογίου (εποπτεία από το Ινστιτούτο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης ΙΚΠΑ-Υ.Υ.Κ.Α Εγγ. Αρ. Πρ. 33/2-8-2005, Α.Π.Φ. 2768/18-12-2006) Διάρκεια 2005-2006.
· Μέλος της Ομάδος Έργου/ ως εκπρόσωπος της Πανελλήνιας Ένωσης Αμφιβληστροειδοπαθών για την σύνταξη του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τις Σπάνιες Παθήσεις 2008-2012, Αθήνα 2008.

· Συμμετοχή σε Επιτροπή Διυπουργική (Ομάδα Διοίκησης Έργου) με έργο την σύνταξη και επανέκδοση του Οδηγού για Άτομα με  Ειδικές Ανάγκες-Οδηγού Πολίτη με Αναπηρίες. (Αρ. Aποφ. Δ/ΔΚ/Φ38/4/27084 ΦΕΚ 1792τΒ/8-12-2006)

· Συμμετοχή στη Νομοπαρασκευαστική Επιτροπή για την καθιέρωση νέου συστήματος πιστοποίησης της Αναπηρίας (ICF) για την έκδοση Κάρτας Λειτουργικότητας-Αναπηρίας (ΙΚΠΑ-ΥΥΚΑ) 2005.
· Συμμετοχή ως εκπρόσωπος του Σ.Ε.Υ.Υ.Π. σε ομάδα έργου «Διαμόρφωση Κοινής Μεθοδολογίας διαδικασιών ελέγχου από τους Ελεγκτικούς Μηχανισμούς του Κράτους και Κατάρτιση Ενιαίου Ερωτηματολογίου Προσβασιμότητας», στο πλαίσιο του Ε.Π. ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΥΠ.ΕΣ. Δ.Δ.Α. - ΗΔ/Γ.Γ.Δ.Δ./αρ. αποφ. ΔΙΔΙΚ/Φ38/26538/2-8-2008.

· Συμμετοχή ως εκπρόσωπος του Σ.Ε.Υ.Υ.Π. σε ομάδα εργασίας στο Υπουργείο Ενέργειας και Κλιματολογικών Αλλαγών (ΥΠ.Ε.Κ.Α.), στο Σώμα Επιθεωρητών, σχετικά με τον «Συντονισμό Ενεργειών για την αντιμετώπιση του ζητήματος της καύσης καλωδίων, από Αθιγγάνους - Ρομα στον Βοτανικό Αθήνας» (αρ. αποφ. 1502/9-6-2011).

· Συμμετοχή ως εκπρόσωπος του Σ.Ε.Υ.Υ.Π. και της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του Υ.Υ., στο πρόγραμμα «Ευρωπαϊκή Συνεργασία για την Ευημερία και την αξιοπρέπεια των ατόμων μεγαλύτερης ηλικίας WEDO (για την κακοποίηση - παραμέληση Ηλικιωμένων Ατόμων)» Ελληνικό Δίκτυο Φορέων (αρ. πρωτ. 3615/1-11-2011 Σ.Ε.Υ.Υ.Π., αρ. πρωτ.Υ3γ/Γ.Φ.20/Γ.Π.18427/11-3-2013).
· Συμμετοχή ως εκπρόσωπος της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του Υ.Υ. και Συντονιστής της Ομάδας Εργασίας για διαχείριση θεμάτων υγείας και ένταξης των Ρομά στο Εθνικό Σημείο για Ρομά ΕΥΣΕΚΤ και ΕΚΚΑ (αρ. πρωτ.ΔΥ1δ/ Γ.Π.19005/29-3-2013).

· Συμμετοχή ως εκπρόσωπος της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του Υ.Υ. σε Ομάδα Εργασίας για την αξιολόγηση του Προγράμματος Τηλεϊατρικής που εφαρμόζεται από την εταιρεία Vodafone(αρ. πρωτ.ΔΥ1δ/ Γ.Π.οικ.15844/12-2-2013).

· Υποστήριξη και παρακολούθηση των διαδικασιών της Εθνικής Συντονιστικής Επιτροπής Σπανίων Παθήσεων (αρ. πρωτ. ΔΥ1δ/ Γ.Π.οικ.114364/5-11-2012).
· Συμμετοχή στην Ομάδα Εργασίας για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, για την κατάρτιση και υλοποίηση επίκαιρου Σχεδίου Δράσης για την καθολική εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου δικτύου Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας «Υγεία εν δράσει» του Υ.Υ. σε συνεργασία με την ομάδα δράσης για την Ελλάδα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ-ΕΜΠΕΙΡΙΑ
· Χειρισμός θεμάτων επιδοματικής πολιτικής για τα ΑΜΕΑ (σχεδιασμός, θεσμικό πλαίσιο, νέα προγράμματα).

· Σχεδιασμός και ανάπτυξη του θεσμού της Κάρτας Αναπηρίας (ΠΔ/τα, Κ.Υ.Α. πιλοτική εφαρμογή, διαμόρφωση επιτροπών κ.ά.)

· Απογραφή – Μηχανογράφηση Επιδοτουμένων ΑΜΕΑ αλλαγή τρόπου πληρωμής (συμβάσεις με ΕΛΤΑ).

· Σχεδιασμός – παρακολούθηση – έλεγχος του προγράμματος κατασκηνώσεων για παιδιά ΑΜΕΑ.

· Συλλογή επεξεργασία στατιστικών στοιχείων για τα ΑΜΕΑ.

· Υπόλογος ειδικού λογαριασμού για ΑΜΕΑ (1996-2002).
· Συμμετοχή σε επιτροπές για ομάδες εργασία για θέματα των ΑΜΕΑ που συνδέονται με πολιτικές του ΥΥΚΑ) και άλλων Υπουργείων π.χ. ΥΠΕΣΔΔΑ, ΥΠΜΕ, ΥΠΟ, ΥΠΕΠΘ, ΥΠΕΧΩΔΕ, ΥΠΕΚΑ κ.ά.

· Εκπροσώπηση του ΥΥΚΑ σε διεθνή Συνέδρια και Ευρωπαϊκές ομάδες εργασίας π.χ. Ευρωπαϊκή Επιτροπή Υψηλού  Επιπέδου για ΑΜΕΑ κ.ά.

· Σχεδιασμός Θεσμική – Διοικητική Οργάνωση και Εφαρμογή πιλοτικών προγραμμάτων π.χ. ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ για την Πρόληψη της Τυφλότητας, ΑΙΣΩΠΟΣ καταγραφή μνήμης Ηλικιωμένων, ΦΡΟΙΞΟΣ Πρώιμη Παρέμβαση για παιδιά ΑΜΕΑ, 0 – 6 ετών, κ.ά.

· Επισκέψεις, έλεγχος λειτουργίας εποπτευόμενων ιδρυμάτων ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ του ΥΥΚΑ και παρακολούθηση προγραμμάτων (σύνταξη εκθέσεων προς την Ηγεσία για θεσμικές ρυθμίσεις, τροποποιήσεις οργανισμών κ.ά.).

· Προσβασιμότητα ΑΜΕΑ σε ανοικτούς και δομημένους χώρους.

· Διενέργεια ελέγχων ποιότητας υπηρεσιών και επάρκειας εγκαταστάσεων φορέων Κοινωνικής Φροντίδας ως Κοινωνικός Επιθεωρητής του Σώματος Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας.

· Οργάνωση και ανάπτυξη προγραμμάτων πρόληψης στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες (ρομά, ηλικιωμένους, μετανάστες, αγρότες κλπ), Αγωγής Υγείας κλπ.
· Ανάπτυξη θεσμών και προγραμμάτων που σχετίζονται με την οικογένεια, τη μητρότητα, τη γυναίκα και το παιδί (προγεννητικός έλεγχος, ιατρικώς υποβοηθούμενη αναπαραγωγή, γενετική, βιβλιάριο υγείας παιδιού, προληπτικός έλεγχος νεογνών, υγεία μαθητών κλπ).
· Οργάνωση και ανάπτυξη προγραμμάτων σε επίπεδο Π.Φ.Υ. για την ανάπτυξη πιλοτικών δικτύων και προγραμμάτων για την Κατ’ Οίκον Νοσηλεία, Οικογενειακό Προγραμματισμό, Κινητών Μονάδων, Σπανίων Παθήσεων κλπ.

· Παρακολούθηση και αξιοποίηση αποτελεσμάτων για την Π.Φ.Υ. προγραμμάτων που αναπτύσσονται στο πλαίσιο των ΕΣΠΑ.

· Ανάπτυξη στρατηγικής, στοχοθεσίας και ποιότητας υπηρεσιών για την Π.Φ.Υ. στο Υ.Υ.

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ - ΕΙΔΙΚΕΥΣΕΙΣ
1. 
Διοίκησης Μονάδων Υγείας (Ινστιτούτο Μελέτης Οργάνωσης Συστημάτων Υγείας) (ΙΜΟΣΥ) (1990)

2. 
Κοινωνική ανάπτυξη – παρέμβαση στην τοπική αυτοδιοίκηση (Πάντειο Παν/μιο) (1988)

3. 
Εγκληματολογία αντιεγκληματική πολιτική, Κέντρο Εγκληματολογικών Μελετών Πάντειο Παν/μιο (1987 – 88).

4. 
Διοικητικών Διευθυντών Νοσοκομείων (Υγειονομική Σχολή Αθηνών) (1990) Ανωτάτη Σχολή Δημόσιας Υγείας (ΑΣΔΥ)

5. 
Μεθοδολογία Έρευνας Επιστημών Υγείας (1991). Ιατρική Σχολή Αθηνών – Τμήμα Παν/κών Νοσηλευτικής

6. 
Ιστορία, Φιλοσοφία, Κοινωνιολογία, Ιατρικής. ΕΔΡΑ: Ιστορίας Ιατρικής Παν/μίου Αθηνών (1992).

7. 
Μεταπτυχιακό Ψυχικής Υγείας M.Sc.

Απόκτηση Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών στην ειδίκευση «ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ» του τμήματος Νοσηλευτικής του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Βαθμό 8,37 (Λίαν Καλώς) Διάρκεια δύο ετών. Πτυχιακή εργασία: Ψυχοκοινωνικά προβλήματα Μερικώς Βλεπόντων και Τυφλών Ατόμων. Διαστάσεις Αποκατάστασης και Κοινωνικής Επανένταξης», Αθήνα Μάρτιος 2000.

8. 
Ετήσιο πρόγραμμα Μετεκπαίδευσης στην ομαδική ψυχοθεραπεία. Ανοικτό ψυχοθεραπευτικό κέντρο 1995 – 96.

9. 
Ετήσιο πρόγραμμα Μετεκπαίδευσης στην οικογενειακή θεραπεία. Ανοικτό Ψυχοθεραπευτικό Κέντρο.

10. Ειδίκευση Ψυχοθεραπευτή, στο Ψυχόδραμα-Κοινωνικοθεραπεία (4ετη από 2006 ως και 2011) Ανοικτό Ψυχοθεραπευτικό Κέντρο Αθήνα.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

· Καθηγητής Κοινωνιολογίας σε νοσηλευτικές σχολές (ΤΖΑΝΕΙΟΥ, ΑΜΑΛΙΑΣ, ΦΛΕΜΙΓΚ, ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ) από το 1987 ως σήμερα.

· Καθηγητής Κοινωνιολογίας στην μεταπτυχιακή ψυχιατρική ειδικότητα από 1990 (Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αθηνών ΨΝΑ ΔΑΦΝΙ – Δρομοκαϊτειο ΨΝΑ) έκτακτος επίκουρος καθηγητής εφαρμογών σχολών επαγγελμάτων Υγείας – Πρόνοιας (ΣΕΥΠ) ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ (ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ Β – ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ).

· Καθηγητής Δημοσίων Σχέσεων σε Κέντρα Ελεύθερων Σπουδών (ATLANTA, BCA)

· Διδασκαλία Ψυχολογίας Εργασίας, Επικοινωνίας, Ανθρώπινες σχέσεις, Ομαδική Εργασία,  Πολιτική Κινήτρων, Εργασιακού Στρές σε επιχειρήσεις ΣΥΝΕΛ, INFORM, ΕΥΔΑΠ κ.ά.

· Διδασκαλία στο ΙΝΕΠ – ΕΚΔΔ για θέματα ΑμεΑ

· Διδασκαλία σε προγράμματα επιμόρφωσης Σωμάτων Ασφαλείας, Λιμενικό, Τροχαία, Οδηγών Συγκοινωνιακών Μέσων, ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ κ.ά.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Υπεύθυνος Συντονισμού και Οργάνωσης σε Προγράμματα Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ – ΕΟΚ), HORIZON καθώς και άλλων φορέων, ΟΤΑ, Υ.Υ. σε θέματα:

1. 
Κοινωνικών Στελεχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης: /ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ (1989-90)
2. 
Κέντρου Ενημέρωσης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες/ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ / ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

3. 
Στελεχών Πρόληψης για τα Ναρκωτικά 1992 – 1993 Ελληνική Εταιρία ενάντια στην εξάρτηση 4Ε.

4. 
Στελεχών Προστασίας – Φροντίδας Παίδων Προσχολικής Ηλικίας Πρότυπο Εθνικό Νηπιοτροφείο Καλλιθέας.

5. 
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ σε περισσότερα από 40 σεμινάρια σε αντικείμενα Κοινωνικών Επιστημών και Υγείας.

6. 
Υπεύθυνος Επιστημονικός για την οργάνωση Προγραμμάτων Υγιεινής και Ασφάλειας (2) της ΕΥΔΑΠ – ΟΑΕΔ σε συνεργασία με το ΚΕΚ ΓΝΩΣΙΣ.

7. 
Επιστημονικός Διευθυντής, Σύμβουλος Κοινωνικού Αποκλεισμού στο ΚΕΚ ΓΝΩΣΙΣ.

8. 
Οργάνωση προγραμμάτων στις γυναικείες φυλακές Κορυδαλλού και για γυναίκες αρχηγούς μονογονεϊκών οικογενειών (1995 - 96).

9. 
Υπεύθυνος σε προγράμματα Κοινωνικού Αποκλεισμού από την εργασία της ενότητας Αρχηγοί Μονογονεϊκών Οικογενειών και Άτομα με Ειδικές Ανάγκες (τυφλοί, μερικώς βλέποντες) του ΚΕΚ «ΔΕΛΤΑ» (1998 – 2000).

10. Αξιολογητής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων για θέματα φτώχειας σε προγράμματα του Υπουργείου Υγείας της Αλβανίας 2000/2001).

11. Αξιολογητής προγ/των κατάρτισης (ΚΕΚ Νοσοκομείων) του Υπ. Υγείας – Πρόνοιας.

12. Ανάπτυξη πιλοτικών δικτύων και προγραμμάτων των θεσμών Οικογενειακού Προγραμματισμού και της Κατ’ Οίκον Νοσηλείας του Υ.Υ. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Έχω παρακολουθήσει περισσότερα από 250 επιστημονικά συνέδρια και σεμινάρια διαφόρων επιστημονικών εταιριών.

21 εξαμηνιαία ή ετήσια σεμινάρια για θέματα ψυχικής υγείας, μεθοδολογίας, ιατρικής, καρκίνου, αγωγής υγείας, παραβατικότητας ανηλίκων, δημοσιογραφίας, τοπικής αυτοδιοίκησης: Πρόληψη ναρκωτικών, οικογενειακού προγραμματισμού, κοινωνική ανάπτυξη, διοίκηση μονάδων υγείας, γεροντολογίας, κακοποίηση παιδιού, νοσηλευτικών διεργασιών κ.ά.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ
· 3ο Πανελλήνιο για την Διοίκηση, τα Οικονομικά και τις Πολιτικές Υγείας 12-15/02/2007 Α.Σ.Δ.Υ.-Υ.Υ.Κ.Α.
· Διημερίδα με θέμα Τεχνικός Έλεγχος και Συστήματα Αξιολόγησης του Ελεγκτικού Έργου - Παρουσίαση και αξιολόγηση προγραμμάτων Γ.Ε.Δ.Δ. 10-11/12/2007 Γενικός Επιθεωρητής Δημόσιας Διοίκησης.

· Συνέδριο «Ορφανά Φάρμακα: Πρόσβαση των Ασθενών με Σπάνιες Παθήσεις» 13/11/2007.
· Παρακολούθηση Ημερίδας «Σύγχρονες Εφαρμογές των Ψυχολογικών Αξιολογήσεων» (Ανοικτό Ψυχοθεραπευτικό Κέντρο), Οκτώβριος 2008.

· Σεμινάριο «Ο Δημοσιοϋπαλληλικός Κώδικας» 11-12/6/2004 - ΙΝΕΠ/ΕΚΔΔ.

· Παρακολούθηση Σεμιναρίου - Συνεδρίου που οργανώθηκε από την Association of Therapeutic Communities, με θέμα: «Tradition, Innovation and Adaptation» 15-18/9/2009, Windsor Αγγλίας.

· 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Δημόσιας Υγείας και Υπηρεσιών Υγείας «Το Μέλλον της Δημόσιας Υγείας» Ε.Σ.Δ.Υ., 13-3-2006 Αθήνα.

· Πρόγραμμα επιμόρφωσης «Διοικητική Μεταρρύθμιση και Οικονομική Κρίση, ο ρόλος των αποφοίτων στο Ε.Σ.Δ.Δ.» ΙΝΕΠ/ΕΚΔΔ, 13-15/5/2010 Αθήνα.

· Συνέδριο με θέμα «Λαϊκός Πολιτισμός και έντεχνος Λόγος (ποίηση, πεζογραφία, θέατρο)» Κέντρο Ερεύνης της Ελληνικής Λαογραφίας Ακαδημίας Αθηνών 8-12/12/2010 Αθήνα.

· Σεμινάριο με θέμα «Βασικές Αρχές Αποτελεσματικής Επικοινωνίας» Ελληνοαμερικανική Ένωση, 27-28 Μαΐου 2011.

· Σεμινάριο με θέμα «Πρακτικές στρατηγικής και βιωσιμότητας Μ.Κ.Ο.» Ελληνοαμερικανική Ένωση, 4-5 Νοεμβρίου 2011.

· Συνέδριο με θέμα «Λαϊκή Ιατρική και επιστήμη της Ιατρικής. Σχέσεις αμφίδρομες», Κέντρο Ερεύνης της Ελληνικής Λαογραφίας της Ακαδημίας Αθηνών 07-11/03/2012, Αθήνα.

· Παρακολούθηση κύκλων σεμιναρίων της Εταιρείας Φίλων του Λαού «Λαϊκόν Πανεπιστήμιον» σε θέματα Λαογραφία και Έντεχνος Λαϊκός Λόγος, Εισαγωγή στα στοιχεία του Ελληνικού Παραδοσιακού Πολιτισμού, Αστική και Νεωτερική Λαογραφία (ακαδ. έτος 2010-2011), Λαογραφία και Δημοτικό Τραγούδι, Λογοτεχνία-Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης και ο Λαϊκός Πολιτισμός, Λαϊκή Θεραπευτική Τέχνη (ακαδ. έτος 2011-2012), Λαογραφία και Παραμύθι, Λαϊκός Υλικός Πολιτισμός κλπ. (ακαδ. έτος 2012-2013).
· Σεμινάριο με θέμα «Διαχείριση Εκδηλώσεων και Δημόσιες Σχέσεις για ΜΚΟ», Ελληνοαμερικανική Ένωση, 22-23 Ιουνίου 2012, Αθήνα.

· Παρακολούθηση Ημερίδας με θέμα «Ανασχεδιάζοντας τη Δημόσια Διοίκηση», Ε.Σ.Δ.Δ.-Τ.Α./ΠΕΡ. ΑΤΤΙΚΗΣ, 05-10-2012, Αθήνα.
· Παρακολούθηση του 8ου Εκλογο-Απολογιστικού Συνεδρίου της Ε.Σ.Α.μ.Ε.Α., 08-09/02/2013, Αθήνα.
· Συνέδριο με θέμα «Ενημέρωση Υψηλού Κινδύνου: ΜΜΕ και Δημόσια Υγεία», ΕΣΔΥ, 03-10-2013, Αθήνα.

· Συνέδριο με θέμα «Οι Σπάνιες Παθήσεις στη Βόρεια Ελλάδα», Πανελλήνια Ένωση Σπανίων Παθήσεων, 11-12/10/2013, Θεσσαλονίκη.
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

· ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πανελλήνιας Ένωσης Αμφιβληστροειδοπαθών (1989-σήμερα), Αντιπρόεδρος της Παγκόσμιας Ένωσης Αμφ/παθών (RETINA INTERNATIONAL) (1994 – σήμερα).

· ΓΕΝ. ΓΡΑΜ.: Συλλόγου Σπουδαστών Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης (1993 – 1995)

· ΤΑΜΙΑΣ: Ένωσης Αποφοίτων Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης (1998 – 1999), Μέλος Δ.Σ. (1999 – 2001) (2004 – 2005).

· Πρόεδρος της Συμβουλευτικής Επιστημονικής Επιτροπής της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Ελληνικό Κέντρο Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης Σκύλων Οδηγών και κινητικότητας τυφλών και σκύλων βοηθών για ΑμεΑ - KENTΡO ΣΚΥΛΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΕΛΛΑΔΟΣ»

· ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ – ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΑ Δ.Σ. των Επιστημονικών Εταιρειών.
· Σύλλογος Ελλήνων Κοινωνιολόγων (1990 – 1997), (2010 - 2014) Υπεύθυνος για Δημόσιες Σχέσεις, ανάπτυξης της Κοινωνιολογίας σε φορείς Υγείας και Τοπικής Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης
· Ελληνική Εταιρεία Ενάντια στην Εξάρτηση 4Ε (1989 – 2008)

· Επιστημονική Εταιρεία Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας (ΕΕΔΥΥ) Πρόεδρος 1989 – 1990.

ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

· Ελληνική Εταιρεία Κοινωνικής Ιατρικής,

· Ελληνική Εγκληματολογική Εταιρεία,

· Ελληνική Εταιρεία Αγωγής, Υγείας
· Ελληνική Εταιρεία Μελέτης Ψυχοσωματικών προβλημάτων,

· Ελληνική Εταιρεία Κοινωνικής Παιδιατρικής και Προαγωγής της Υγείας
· Ελληνική Εταιρεία Αποϊδρυματισμού και Ψυχικής Υγείας,

· Ελληνική Εταιρεία Αντιμετώπισης και Μελέτης του AIDS,

· Ελληνική Εταιρεία Νοσηλευτικών Σπουδών,

· Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία,

· Ευρωπαϊκή Εταιρεία Κοινωνιολόγων Υγείας,

· Ελληνική Εταιρεία Οικογενειακού Προγραμματισμού,

· Ελληνική Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής Ογκολογίας,

· Ελληνική Εταιρεία Κοινωνικής Οφθαλμολογίας,

· Ελληνική Εταιρεία Προστασίας της Φύσης

· Εταιρεία των Φίλων του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ

Οργάνωση Συνεδρίων – Ημερίδων

· 3ον Πανελλήνιο Συνέδριο Οικονομικών της ΥΓΕΙΑΣ 1991

· 1η και 2η Ημερίδα Διοίκησης και Χρηματοδότησης Υπηρεσιών Υγείας 1990 – 1991.

· Ημερίδα Κοινωνιολογίας Υγείας (ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ 1993-1994-
1995)

· Ημερίδα για την Μελαγχρωστική Αμφ/θεια (1993)

· Διοργάνωση Διήμερου σεμιναρίου για τους οικογενειακούς 
βοηθούς στην τρίτη ηλικία Δήμος Μυτιλήνης (1992)

· Διοργάνωση Διημερίδας για την πρόληψη της τυφλότητας και 
ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης των ατόμων με προβλήματα όρασης (1996).

ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ

1. 
Εκπαιδευτής σε σεμινάρια του Ινστιτούτου Επιμόρφωσης (ΙΝΕΠ) του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης (ΕΚΔΔ) (ενταγμένος στο μητρώο εισηγητών από τις 15-10-1998), σε σεμινάρια για Ατομα με Αναπηρίες (Προνοιακή Πολιτική, Επικοινωνία, Νέο θεσμικό πλαίσιο Κάρτα Αναπηρίας κ.ά.), Αθήνα, Κεφαλονιά, Λέσβο, Ξάνθη, κ.ά.

2. 
Ιδιωτικές δαπάνες υγείας στον αγροτικό πληθυσμό (Συν. Οικ/κών Υγείας)

3. 
Δαπάνες υγείας στην πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας (Συν. Προληπτικής Ιατρικής) Οι ηλικιωμένοι στην Κοινότητα (Σεμ. Οικ. Βοηθών).

4. 
Στάσεις για την εργασία πρώην χρηστών (Συν. Ψυχολογίας Εφήβου – Ενήλικου) ΕΨΨΕΠ – Συνέδριο 1993.

5. 
Εισήγηση για την πολιτική του Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας στην Χρήση υποστηρικτικών τεχνολογιών για τα άτομα με ειδικές ανάγκες σε Ευρωπαϊκό Συνέδριο ως εκπρόσωπος του Υπουργείου (Χαλκιδική 1997).

6. 
Εισήγηση στο Συνέδριο Οικογένεια στη δίνη της Χρόνιας Νόσου «Παράγοντες και Διαστάσεις απουσίας παρεμβάσεων σε επίπεδο επίσημης Κρατικής Κοινωνικής Πολιτικής» (Ελληνική Εταιρεία Μελέτης Ψυχοσωματικών προβλημάτων, 20 και 21/11/1998).

7. 
Εισήγηση σε Συνέδριο Τα Δικαιώματα του Ασθενούς «Σκέψεις με τα Δικαιώματα και τις Υποχρεώσεις Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες – Ασθενών ως Λειτουργών της Δημόσιας Διοίκησης» (Forum ευρωπαίων manager υγείας, 3 και 4/12/1998).

8. 
Ομιλία στο Υ.Υ.Π. για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου 1999 με θέμα: «Υγειονομική και Προνοιακή Φροντίδα κατά την προ και μετά επαναστατική περίοδο του 1821».

9. 
Ομιλία σε Ενημερωτική Εκδήλωση «Αμφιβληστροειδοπάθειες, εξελίξεις στην ιατροκοινωνική αποκατάσταση και ένταξη» (Θεσ/νίκη 24/4/1999). Θέμα: «Ο ρόλος των ασθενών σε εθνικό και διεθνές επίπεδο για την αναζήτηση θεραπείας και κοινωνικής ένταξης – αποκατάστασης».

10.
Ημέρα Νοσ. Σωτηρία, «Κάπνισμα, Εναρξη – Βλαπτικές Επιδράσεις – Μέθοδοι διακοπής», (9-5-1999). Θέμα: «Κοινωνικοί παράμετροι καπνιστικής συνήθειας».

11.
Ομιλία στην Διημερίδα για τα Ατομα με Ειδικές Ανάγκες (20-21/11/1999). Συμμετοχή στο στρογγυλό τραπέζι «Προσβασιμότητα στο οικιστικό περιβάλλον και στις Μεταφορές – Νομοθεσία – Προνοιακή Πολιτική». Θέμα: Επικοινωνία – Ευαισθητοποίηση – Προνοιακή Πολιτική.

12. 
Ομιλία σε Ημερίδα με θέμα: «ΑΜΕΑ προσανατολισμός – κατάρτιση – προοπτικές απασχόλησης», 3-12-1999. Θέμα ομιλίας: «Διαστάσεις Προνοιακής πολιτικής για τα ΑΜΕΑ σε επίπεδο πολιτείας και σε επίπεδο κοινότητας» (Ξάνθη).

13. 
Ομιλία στην Ημερίδα για τα Άτομα με Ειδικές Ανάγκες στην Ν.Α. Κεφαλληνίας & Ιθάκης, 2-6-2000, Ημερίδα του ΙΝΕΠ.

14. 
Εισήγηση σε Ημερίδα του Κ.Ε.Κ. «ΔΕΛΤΑ» με θέμα: «Προγράμματα Κατάρτισης και Ένταξης στην Αγορά Εργασίας ευπαθών ομάδων πληθυσμού» στα πλαίσια του Προγράμματος «Κοινωνικός Αποκλεισμός από την Εργασία». Θέμα: «Η Πολιτική για την στήριξη σε επίπεδο Ένταξης και Απασχόλησης, Προνοιακές Παροχές για τα Άτομα με Ειδικές Ανάγκες» (1-6-2000).

15. 
Ομιλία «Ενημερωτική εκστρατεία για την πρόληψη και αποκατάσταση των εκφυλιστικών παθήσεων του Αμφιβληστροειδή χιτώνα και της Ωχράς κηλίδος στην Ελλάδα». Παγκόσμια Ενωση Αμφιβλ/δούς – Συνεχιζόμενη εκπαίδευση 12 Ιουλίου 2000, Καναδάς Τορόντο.

16. 
Εκπαιδευτικό Σεμινάρο 2-3/3/2001 Πανεπιστήμιο Μακεδονία και Ιδρυμα Προστασίας Τυφλών Βορ. Ελλάδος «Ο ΗΛΙΟΣ» με θέμα Ατομα με Προβλήματα Ορασης. Πρώιμη παρέμβαση από την γέννηση ως την σχολική ηλικία. Ομιλία «Ο ρόλος των Ατόμων με Προβλήματα Ορασης στη διαμόρφωση πολιτικών που τους αφορά».

17. 
Ινστιτούτο Επιμόρφωσης ΕΚΚΔ – ΥΠΕΣΔΔΑ. Ημερίδα για την παρουσία του «Οδηγού του πολίτη με Ειδικές Ανάγκες» 4-4-2001 με ομιλία της υπουργού Βάσως Παπανδρέου. Ομιλία: «Κοινωνική Πρόνοια – Ασφάλιση, οικονομικές διευκολύνσεις, δάνεια, τουρισμός για τα ΑΜΕΑ.

18. 
Ομιλία σε Ημερίδα (28-4-2001) στο Μεσολόγγι «Τυφλότητα το 2001 η συμβολή του Γ. Δροσίνη» με θέμα: «Ο ρόλος των Συλλόγων των Ατόμων με Προβλήματα Ορασης στην Κοινωνική ένταξη και την Αποκατάσταση».

19. 
6ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Νοσοκομείου «Ελενα Βενιζέλου» με θέμα «Περιβάλλον και Υγεία» (17 – 19/5/2001). Στρογγυλό τραπέζι «Ατομα με Ειδικές Ανάγκες». Ομιλία: Προνοιακή Πολιτική, Παροχές Νέοι Θεσμοί στο χώρο της Αναπηρίας.

20. 
Κέντρο Μέριμνας Οικογένειας και Παιδιού και Γεν. Γραμματεία Ισότητας. Ευρωπαϊκό Συνέδριο «Καλές Πρακτικές στις χώρες της Ευρώπης σε σχέση με τον καλύτερο Συνδιασμό της Οικογενειακής και Επαγγελματικής ζωής» (22 – 23/6/2001). Ομιλία: «Η πολιτική του ΥΥΠ για την οικογένεια, την μητρότητα, την νεότητα και την Τρίτη Ηλικία».

21. Ευρωπαϊκό Συμβούλιο: Παρουσίαση της Ελληνικής Εμπειρίας από τον σχεδιασμό του EDAMAT και της δυνατότητες αξιοποίησης του σε Ευρωπαϊκό επίπεδο και στην Ελλάδα Βρυξέλλες 21/11/2006 (ομιλία σε στρογγυλό τραπέζι: Τo EDAMAT στην πράξη, παραδείγματα από τις χώρες-μέλη).

22. «Τα παιδιά με Ειδικές Ανάγκες ως Ισότιμοι Καταναλωτές στην κοινωνία των πολιτών στον Ευρωπαϊκό χώρο. Ελεύθερη ανακοίνωση συγγραφείς- Ε. Πολυχρονόπουλος, Ν. Καλέα, Σ. Χατζηχαραλάμπους. 17ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας Κοινωνικής Παιδιατρικής και Προαγωγής της Υγείας «Οι νέοι ως καταναλωτές» 1-2/10/2005 Ερέτρια.

23. «Ο ρόλος των Συλλόγων των Ατόμων με  Αμφιβληστρο-ειδοπάθειες σε εθνικό και Διεθνές επίπεδο - Αγώνας ενάντια στην Τυφλότητα» Ομιλία σε Ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Παθήσεις του Αμφιβληστροειδή χιτώνα και της Ωχράς Κηλίδας» Παγκύπρια Οργάνωση Τυφλών, Λευκωσία 1/10/2005.

24. 
Διεξαγωγή Δώδεκα (12) Ομιλιών με θέμα «Συμπεριφορά προς τα ΑμεΑ κατανόηση της ιδιαιτερότητας τους και εξυπηρέτησή τους» στο πλαίσιο σεμιναρίων για θέματα τροχαίας για τις ανάγκες κάλυψης των Ολυμπιακών Αγώνων περίοδος 2002-2003 σε Τροχονόμους, Λιμενικούς, Αστυνομικούς (Εγγ. Αρχ. Αστυνομίας, Αστυνομική Ακαδημία, ΑΠΑ/7011/10/224αζ/19-7-2005).

25. 
Εισήγηση για θέματα «Αντικειμένου και Ελεγκτικού Έργου του Τομέα  Ελέγχου Φορέων Πρόνοιας του Σ.Ε.Υ.Υ.Π που έγιναν σε σεμινάριο επιμόρφωσης Τούρκων Επιθεωρητών σε τρεις ενότητες από 28/3/2005-27/5/2005 (επιστολή του Γεν. Επιθεωρητή Σ.Ε.Υ.Υ.Π 2/2/2005).
26. 
Συντονιστής και  Εισηγητής σε Στρογγυλό τραπέζι με θέμα «Ιδιωτική Πρωτοβουλία και Φροντίδα της 3ης Ηλικίας – Πλαίσιο Λειτουργίας, Ποιότητα και Έλεγχος», Εισήγηση, «Πλαίσιο Λειτουργίας Φορέων-Δομών και προγραμμάτων για την φροντίδα των Ηλικιωμένων». 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γεροντολογίας και Γηριατρικής, Caravel 26-28/8/2006. 

27. 
Ομιλία «Ο ρόλος των Συλλόγων των Ασθενών στην ενημέρωση και την πρόληψη Προβλημάτων Όρασης», Ενημερωτική εκδήλωση για Εκφυλιστικές Παθήσεις της Ωχράς Φάρος Τυφλών Ελλάδος 28/5/2006.
28. 
Εισήγηση «Κοινωνική Πολιτική για Άτομα με Προβλήματα Όρασης. Ο ρόλος των Συλλόγων» σε Ημερίδα  με θέμα «Εκφύλιση Ωχράς. Η συχνότερη αιτία απώλειας της όρασης σε ηλικιωμένους» Ιατρικό Κέντρο Αθηνών 13/12/2006.
29. 
Ομιλία με θέμα: «Ο ρόλος των Συλλόγων των Ασθενών στην ενημέρωση Διάγνωση και αποκατάσταση Σπάνιων Παθήσεων στην Παιδική Ηλικία» σε Συνέδριο με θέμα «Παιδική Ηλικία-Σπάνιες Παθήσεις-Ορφανά φάρμακα» Εθνικό Ίδρυμα  Ερευνών –ΠΕΣΠΑ-23/24 Νοέμβρη 2006.

30. 
Εισήγηση με θέμα «Παράγοντες Ατυχημάτων και Πρόληψη αυτών σε φορείς παροχής Προνοιακής Φροντίδας, Αξιοποίηση Εμπειρίας από Ελέγχους του Σώματος Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας» σε Συνέδριο με θέμα «Τραυματισμοί και βία» 27-28/4/2007 ΕΚΑΒ Δίκτυο Πρόληψης τραυματισμών και βίας, Π.Ο.Υ. – Υ.Υ.Κ.Α.

31.
Εισήγηση με θέμα «Κτιριακές εγκαταστάσεις, υποδομές, εξοπλισμός, ασφάλεια, προσβασιμότητα στις δομές Κοινωνικής Φροντίδας» στα πλαίσια Επιμορφωτικού Προγ/τος με θέμα «Προτεραιότητες πολιτικής, πρότυπα υπηρεσιών, οικονομικά και λειτουργικά θέματα Φ.Π.Υ.Υ.Κ.Α. Θεσ/νίκη 7-9/5/2007, 3η και 4η Υ.Π.Ε. Μακεδονίας Θράκης, ΥΥΚΑ, ΣΕΥΥΠ.
32. 
Εισήγηση με θέμα «Παράγοντες διαμόρφωσης αναγκών για το Σχεδιασμό Κοινωνικής Φροντίδας σε Ατομα και Οικογένειες με Προβλήματα Άνοιας», σε ημερίδα με θέμα «Φροντίδα για Ασθενείς με Άνοια, 19/9/2007 Κέντρο ΑLΖΗΕΙΜΕR.

33. 
Εισήγηση με θέμα: «Οι προβληματισμοί για τις κατευθύνσεις των πολιτικών φροντίδας για την Τρίτη Ηλικία – Αναπροσανατολισμό» στα πλαίσια Στρογγυλού Τραπεζιού με θέμα «Για ποια φροντίδα στην Τρίτη Ηλικία μιλάμε; Ποιος φροντίζει, που, και με ποια κριτήρια   Αποδόμηση ή αναδόμηση της πολιτικής για την φροντίδα στην Τρίτη Ηλικία 7-9/2/2008, 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γηριατρικής και Γεροντολογίας.
34. Εισήγηση  «Σκέψεις και αφορισμοί για προγ/τα Φροντίδας Ηλικιωμένων σε επίπεδο Κοινότητας, Αυτοδιοίκησης σε Ημερίδα με θέμα «6 χρόνια λειτουργίας του προγ/τος Βοήθεια στο Σπίτι στο Νομό Φθιώτιδος ή 23/5/2008 Αστική Εταιρεία Παρέμβαση, ΤΕΔΚ Φθιώτιδος.
35.
Ομιλία σε Ημερίδα «Τρίτη Ηλικία και Άτομα με προβλήματα Όρασης» Οκτώβριο 2008 από ΚΕΑΤ, με θέμα «Ψυχοκοινωνικές Διαστάσεις Τυφλότητας στην Τρίτη Ηλικία - Πρόγραμμα Πρόληψης και Αποκατάστασης για την Ηλικιακή Εκφύλιση της Ωχράς Κηλίδος - Συνεργασία της Π.Ε.Α. Οφθαλμολογικών Συλλόγων και Τοπικών Κοινωνικών Φορέων».

36.
Ομιλία σε ενημερωτική Ημερίδα με θέμα «Ενημέρωση, Πρόληψη και προοπτικές για τα Άτομα με Προβλήματα Όρασης - Ηλικιακή Εκφύλιση της Ωχράς Κηλίδας «από την Π.Ε.Α., ΚΕΚΥΚΑμεΑ Ξάνθης - Νοσοκομείο Ξάνθης 13-14/12/2008 με τίτλο «Κοινωνική Αποκατάσταση - Υποστήριξη Ατόμων με Προβλήματα Όρασης».

37. Ομιλία σε Ενημερωτική Εκδήλωση με θέμα «Πρόληψη της τυφλότητας στην Τρίτη Ηλικία - Ο ρόλος των εκφυλιστικών αμφιβλ/παθειών» με τίτλο «Ψυχολογική Στήριξη και Κοινωνική Αποκατάσταση Ατόμων με Προβλήματα Όρασης» ΠΕΑ - Δήμος Ιτέας, Νοέμβριος 2008.

38. Ομιλία σε Ημερίδα με θέμα «Πρόληψη και Θεραπεία της Ηλικιακής Εκφύλισης της Ωχράς Κηλίδος» με τίτλο «Κοινωνική Υποστήριξη και Αποκατάσταση Ατόμων με Προβλήματα Όρασης» ΤΕΔΚ Ν. Λακωνίας - ΠΕΑ - Ιανουάριος 2009.
39.
Ομιλία σε Διημερίδα Επιμόρφωσης Εργαζομένων στις Δ/νσεις Κοινωνικής Πρόνοιας της Μ.Α. Αθηνών με θέμα «Ο ρόλος και το έργο του Κοινωνικού Συμβούλου» Μάρτιος 2009.

40.
Ομιλία σε ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Ενημέρωση Πρόληψη και Προοπτικές για τα Άτομα με Προβλήματα Όρασης. Η Ηλικιακή Εκφύλιση της Ωχράς Κηλίδος» με τίτλο «Κοινωνική Αποκατάσταση και Υποστήριξη των Ατόμων με προβλήματα όρασης» ΠΕΑ - ΚΕΚΥΚΑμεΑ Αγρινίου, Απρίλιος 2009.
41. Ομιλία σε ενημερωτική Ημερίδα με θέμα «Πρόληψη, προοπτική και θεραπεία της Ηλικιακής Εκφύλισης της Ωχράς Κηλίδος» με τίτλο «Κοινωνική Αποκατάσταση - Υποστήριξη Ατόμων με Προβλήματα Όρασης» Π.Ε.Α. - ΠΣΤ Κ. Μακεδονίας, Ιπποκράτειο Νοσ. Θεσ/νίκης, 14-15/3/2009, Θεσ/νίκη.

42.
Ομιλία σε Ημερίδα με θέμα «Η συμβολή των Κοινωνιολόγων στην ανάπτυξη Κοινωνικής Πολιτικής στο πλαίσιο της Τοπικής και Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης» με τίτλο «Αρμοδιότητες του Κοινωνιολόγου στον τομέα της υγείας και πρόνοιας στην Τοπική και Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση» Σύλλογος Ελλήνων Κοινωνιολόγων (Σ.Ε.Κ.) 25/2/2011 Πνευματικό Κέντρο Δήμου Αθηναίων.
43.
Ομιλία σε Ημερίδα για Άτομα με Προβλήματα Όρασης με τίτλο «Ψυχοκοινωνικές διαστάσεις προβλημάτων Ατόμων με χαμηλή όραση. Ο ρόλος των Συλλόγων των Ασθενών» Π.Ε.Α., Σύλλογος ΑμεΑ Έβρου, Μάϊος 2011.

44.
Ομιλία σε Ενημερωτική Εκδήλωση με θέμα «Ενημέρωση πρόληψη και προοπτική για τα Άτομα με Προβλήματα Όρασης. Η Ηλικιακή Εκφύλιση της Ωχράς Κηλίδος» με τίτλο «Κοινωνική Αποκατάσταση και Υποστήριξη Ατόμων με Προβλήματα Όρασης. Ο ρόλος των Συλλόγων» ΠΕΑ - ΚΕΚΥΚΑμεΑ Σάμου, Δήμος Σάμου, Νοσοκομείο Σάμου, Απρίλιος 2011.

45. Ομιλία με θέμα «Έλεγχος σε φορείς, προγράμματα-δράσεις Πρόνοιας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Το παράδειγμα ελέγχου σε αυθαίρετο καταυλισμό αλλοδαπών τσιγγάνων Βοτανικού Αθήνας», 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο για τη Διοίκηση, τα Οικονομικά και τις Πολιτικές Υγείας, 15-17/12/2011, Αθήνα.

45. Ομιλία με τίτλο «Ο ρόλος των συλλόγων ασθενών στη ψυχοκοινωνική στήριξη και αποκατάσταση των Ατόμων με προβλήματα Όρασης» σε Ενημερωτική Εκδήλωση με θέμα «Όραση και Τρίτη Ηλικία» Ενημέρωση, Πρόληψη και Θεραπεία των παθήσεων της Ωχράς Κηλίδος, 17-10-2012, Αθήνα.
46. Ομιλία με θέμα «Προβληματισμοί γύρω από τη συνεργασία και την ανάπτυξη δράσεων Συλλόγων Σπανίων Παθήσεων με Υπηρεσίες και Φορείς», σε Ημερίδα του ΚΕΕΛΠΝΟ «Σπάνια Νοσήματα: η ευρωπαϊκή δραστηριότητα και η ελληνική πραγματικότητα», 15-02-2013, Αθήνα.
47. Ομιλία με θέμα «Η δυναμική της αναμόρφωσης της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στο πλαίσιο των σύγχρονων προκλήσεων και η συμμετοχή των επαγγελματιών υγείας», 6ο Πανελλήνιο & 5ο Πανευρωπαϊκό & Επαγγελματικό Νοσηλευτικό Συνέδριο, 23-26/5/2013, Λευκάδα.
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ:

1. 
Υγεία και Τοπική Αυτοδιοίκηση (Επιθεώρηση ΚΕΔΚΕ Αύγουστος 1990).

2. 
Σε εφημερίδες και περιοδικά συλλόγων για την τρίτη ηλικία, κοινωνικός προγραμματισμός στην Τοπική Αυτοδιοίκηση AIDS και Κοινωνικός αποκλεισμός, τροχαία ατυχήματα στην Λέσβο Σεξουαλική Κακοποίηση Γυναικών, Γυναίκα και Κάπνισμα, το Κάπνισμα στα κόμικς (περιοδικό αντικαρκινικής) προβλήματα υγείας εργαζομένων σε γραφεία και υπηρεσίες, γυναίκα και AIDS, Σεξουαλική βία και ΜΜΕ

3. 
Εκδότης περιοδικού «ΕΠΑΦΗ» της Πανελλήνιας Ενωσης Ασθενών Μελαγχρωστικής Αμφ/πάθειας από 1995.

4. 
Δημοσίευση στον Αναμνηστικό τόμο Π. Ραπτάρχη Εκδ. Σάκκουλα 1999 «Οψεις της πολυμόρφου δράσεως της Δημοσίας Διοικήσεως» της πτυχιακής μου εργασίας στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης με θέμα: «Οργάνωση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Π.Φ.Υ.) στην Ελλάδα την τελευταία δεκαετία – Παρουσίαση θεσμών – Αξιολόγηση σ. 483 – 582.

5. 
Συγγραφή βιβλίου «Το Ημερολόγιο του Δημοσίου Υπαλλήλου», εκδ. Τροπικός, Αθήνα 2000.

6. 
Συμμετοχή στην συγγραφή του βιβλίου «Οδηγός του Πολίτη με Ειδικές Ανάγκες» του ΥΠΕΣΔΔΑ (στα πλαίσια σχετικής επιτροπής) με ευθύνη για τις ενότητες Υγεία – Πρόνοια, Κοιν. Ασφάλιση, Απασχόληση, Τουρισμός, Παράρτημα Φορέων 2001 και
7.
Αρθρογραφία στα περιοδικά «Δημόσιος Τομέας» στη χιουμοριστική στήλη «Δημοσιογελιογραφικά».

8. Δημοσίευση άρθρου με θέμα «Ελεγκτικοί Μηχανισμοί Φορέων Πρόνοιας , Παρουσίαση της διόρθρωσης  των Προνοιακών Δομών Υπηρεσιών και Φορέων στην Ελλάδα από  Ευστράτιο Χατζηχαραλάμπους, Αλεξ. Κατσαρού, Χρ. Κοτρώτσου, περιοδικό Διοικητική Ενημέρωση, τεύχος 38, Σεπτ. 2006.
9. Συμμετοχή στη συγγραφή του «Οδηγού για Πολιτικές με Αναπηρία» ΥΠΕΣΔΔΑ-ΓΓΔΔΗΔ επανέκδοση υπεύθυνος για ενότητες Υγεία, Πρόνοια και Κοινωνική Ασφάλεια, Μεταφορές, Εκπαίδευση, Απασχόληση (2007).
10. Ποιητική Συλλογή «Μικρές Στιγμές, Σημεία, Μεγάλες Πλάνες» Αθήνα 2012.
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

· Μέλος της Ερασιτεχνικής Ομάδας Θεάτρου του «Θεατρικού Εργαστηρίου Καλλιθέας» υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του κ. Γ. Γαλάντη (Ηθοποιού – Σκηνοθέτη). Συμμετοχή σε παραστάσεις, δραματοποιημένο παιχνίδι, αφηγήσεις παραμυθιών, αυτοσχεδιασμούς κ.ά. από το 1995 έως σήμερα. 
· Συμμετοχή σε 1000 διαφορετικές θεατρικές παραστάσεις-εργασίες με 800 παραστάσεις έργων σε θεατρικές σκηνές όπως: Αριστοφάνη (Εκκλησιάζουσες), Λάσκαρη  (Το Νερό, Η Μαύρη Παρηγοριά, Μαλλιά Κουβάρια), Νταριο Φο (Κλέψε λιγότερο), θεατρικοί Αυτοσχεδιασμοί με δρώμενα παντομίμας-μουσικοχορευτικά, Αρχαίες τραγωδίες (Ηλέκτρα, Ιφιγένεια εν Αυλίδι, Αγαμέμνων, Ορέστης,  Τρωάδες), Δρώμενα Βασισμένα σε ποιήματα (θεατρικά  Μπουλούκια), Φ. Γκαρθία Λόρκα (Μπερνάντα Αλμα  Ματωμένος Γάμος Σύνθεση από έργα του Λόρκα), Μπόστ (Μήδεια, Ρωμαίος και Ιουλιέττα, Μπρέχ Μπ.  ( Ο καλός Άνθρωπος του Σετσουάν), ο κύκλος με την κιμωλία, ο Αγαπητικός της Βοσκοπούλας, Σκηνές-Σύνθεση από  Ελληνικό ρεπερτόριο Τερζάκη, Ξενόπουλο, Παλαμά, Παπαδιαμάντη και ξένο όπως Τένεσυ Ουίλιαμς, Λόρκα, Σαίξπηρ, την γυναίκα στο θέατρο και την παράδοση, στον Έρωτα, τον θάνατο, την ξενιτιά, κωμωδίες δρόμου (Κομέντια Ντελ Αρτε), Λαβύς, Επιθεωρήσεις, Δραματοποιήσεις ποιημάτων σε  Δεκαπεντοσύλλαβο, Γαλλικό θέατρο, Ταρτούφο, καθώς και θεατρική απόδοση ποιημάτων του Ερωτόκριτου και Ερωφίλης)
· Μέλος της μικτής Χορωδίας του Δήμου Καλλιθέας  (2000-2004).

· Πτυχιούχος Σχολής ΚΕΒΑΝΑ OHARA Ιαπωνίας ανθοδετικής – ανθοσυνθέσεων (3ετή).

· Παρακολούθηση Σεμιναρίων για εφαρμογή εναλλακτικών θεραπειών όπως Αρωματοθεραπεία, Ρεφλεξολογίας, Σιάτσου, Ρεϊκι, κ.ά.

· Απόφοιτος Σχολής Κρουστών Δήμου Καλλιθέας (1995 – 1998) υπό την Δ/νση του Μουσικού Σπύρου Λιβεράτου.
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