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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, Σχολή Κοινωνικών, Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών:  BSc (Hons) Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις και Ανάπτυξη, 2006

University of Central Lancashire, Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστημών: 
 BSc. Ψυχολογίας, 2017

[bookmark: _GoBack]Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, Μεταπτυχιακός φοιτητής του ΠΜΣ «Περιβαλλοντική Επικοινωνία και Προαγωγή Υγείας» 

ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Αθηνών, Α΄ Ψυχιατρική Κλινική - Αιγινίτειο, Mετεκπαίδευση Κλινικής Ψυχοπαθολογίας «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΟΥΛΗΣ», 2015 – 2017

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
20th Congress of the European Association for Psychotherapy - ΕΕΨΕ, “Gender and Psychotherapy”, 06-2015

Independent Studies of Science & Technology, IST College, “Ψυχοεκπαίδευση και Aυτοαποτελεσματικότητα”, 06-2015

Rescue Training International (RTI), ''Πλήρης Εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών''
(FIRST AID, CPR, AED-INFANT, ΑED-CHILD , AED -ADULT), 11-2014


ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

Κλιούμης, Ν. (2017), The levels of fatigue of nurses and psychiatrists and the effect of perceived social support on fatigue. Υπό διαδικασία δημοσίευσης.

Τζελετοπούλου, Α., Κλιούμης, Ν. (2020), Psychological and behavioral effects of lockdown due to COVID-19 outbreak in Greece. Υπό διαδικασία δημοσίευσης.

Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής “Δρομοκαΐτειο”, Τμήμα “Αγία Μαρκέλλα”, 
Σχεδιασμός και υλοποίηση σεμιναρίων στην ''Φαινομενολογία των εκδηλώσεων της κλινικής ψυχοπαθολογίας'', 2016-2017

Δημοσιεύσεις στα “Πανελλήνια Ψυχιατρικά Συνέδρια”  2016, 2017, 2018
Ενδεικτικά: 

· Κλιούμης, Ν., Μπακάλης, Χ., Παπαναστασίου, Π., Πουλοπούλου, Α., Φιλιππίδου, Γ., Δημόπουλος, Ν. (2018), Συμπεριφορά bullying στους ειδικευόμενους γιατρούς, 25ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής.
· Βαλαβάνης, Π., Δημόπουλος, Ν., Ψάρρα, Β., Παπαναστασίου, Π., Κλιούμης, Ν., Δούση, Σ. (2018), Detroit. Μια οργισμένη πόλη, 25ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής.
· Βαλαβάνης, Π., Βαλαβάνης, Δ., Κλιούμης, Ν., Δημόπουλος, Ν., Γιαλούρη, Κ., Δούση, Σ. (2018), Η κοινοτοπία του κακού, 25ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής.
· Βαλαβάνης, Π., Δημητριάδης, Α., Δούση, Σ., Ρέβης, Λ., Μπακάλης, Χ., Κλιούμης, Ν. (2018), Λακτάντιος, ο “Χριστιανός Κικέρων” και η Στωική ηθική θεωρία, 25ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής.
· Ρέβης, Λ., Κλιούμης, Ν., Βασταρούχας, Α., Μπρινττζιότι, Π. (2018), Τζον Σνόου (Jon Snow): Οι αρετές του ήρωα, 25ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής.
· Κλιούμης, Ν., Ρέβης, Λ., Βασταρούχας, Α., Μπρινττζιότι, Π. (2018), “The Godfather”. Μια επιτομή στις τακτικές πειθούς, 25ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής.
· Κλιούμης, Ν., Ρέβης, Λ., Βασταρούχας, Α., Μπρινττζιότι, Π. (2018), Ταξινομικές vs Διαστασιακές προσεγγίσεις των διαταραχών προσωπικότητας, 25ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής.
· Κλιούμης, Ν., Ρέβης, Λ., Βασταρούχας, Α., Μπρινττζιότι, Π. (2018), Τα τεστ προσωπικότητας στην διαδικασία πρόσληψης, 25ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής.
· Ρέβης, Λ., Κλιούμης, Ν., Βασταρούχας, Α., Μπρινττζιότι, Π. (2018), Η επιρροή ψυχολογικών και πολιτισμικών παραγόντων στην αντίληψη του πόνου, 25ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής.
· Ρέβης, Λ., Κλιούμης, Ν., Βασταρούχας, Α., Μπρινττζιότι, Π. (2018), Παιχνίδι και συναισθηματική/κοινωνική ωρίμανση 25ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής.
· Βαλαβάνης, Π., Δημόπουλος, Ν., Δαρμή, Ε., Βαλαβάνης, Δ., Κλιούμης, Ν., Δούση Σ., Φιλιππίδου, Γ. (2016), Η νύχτα και η ομίχλη, 23ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής.
· Βαλαβάνης, Π., Δημόπουλος, Ν., Βαλαβάνης, Δ., Κλιούμης, Ν., Δούση, Σ., Φιλιππίδου, Γ., Ψάρρα, Β. (2016), Η επιστροφή, 23ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής.
· Βαλαβάνης, Π., Βαλαβάνης, Δ., Κλιούμης, Ν., Δούση, Σ., Κατσαούνης, Χ., Ρέβης, Λ., Γιαλούρη, Κ. (2016), Ιωάννης του Σάλισμπερι. Από τον Πλάτωνα, τον Αριστοτέλη και τους Στωικούς στο 12ο αιώνα, 23ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψυχιατρικής.

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ   

ΚΕΘΕΑ Εν Δράσει Κέντρο Υποδοχής Αποφυλακισμένων, θέση: ΠΕ Οικονομικού/Λογιστικής, 10/2020 έως 03/2021

Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής “Δρομοκαΐτειο”, Τμήμα “Αγία Μαρκέλλα”, Εκπαιδευόμενος Κλινικός Ψυχολόγος, (Πρακτική Άσκηση, 3600 ώρες ), 2015 - 2017

Βιοπαθολογικό Ιατρείο “Γρηγόριος Κλιούμης'', Οικονομική, Διοικητική και Λογιστική διαχειριση, 2007 - 2013

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ
Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής “Δρομοκαΐτειο”, Τμήμα “Αγία Μαρκέλλα”, Κλινικός Ψυχολόγος,  2017 - 2018


Συμβούλιο Πολιτικής Προστασίας Δυτικού Τομέα Αττικής, Αναπληρωματικό μέλος, 2014 –2016 

 Ομάδα Πυρασφάλειας και Πυρόσβεσης Καματερού, 2009 - Παρόν

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 
Αγγλικά:  Proficiency of Michigan University, 2003
 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
Τεχνοβλαστός Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ACTA, 
Πιστοποίηση Πληροφορικής Certified ComputerUser (CCU)  και Microsoft Office (Word, Excel, Internet, Outlook Express), 2009





