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	ΣΠΟΥΔΕΣ
· Διδακτορικό. Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, «Η Σάμος κατά τους Μέσους και Ύστερους Βυζαντινούς χρόνους. Αρχαιολογική, Ιστορική και Τοπογραφική μελέτη με χρήση του GIS (Γεωγραφικά Πληροφοριακά Συστήματα) και Αρχαιομετρικών μεθόδων». 2019 - σήμερα
· Μεταπτυχιακό Βυζαντινής Αρχαιολογίας. Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 2018
· Πτυχίο Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών.  Πανεπιστημίου Πελοποννήσου – Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστημών και  Πολιτισμικών Σπουδών. 2015


	ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
· Εφορεία Αρχαιοτήτων Σάμου – Ικαρίας. Έργο: «Περιμετρικός Πυθαγορείου – Χώρας». Παρακολούθηση χωματουργικών εργασιών και ανασκαφή υστερορωμαϊκού – παλαιοχριστιανικού νεκροταφείου. Νοέμβριος 2022 – Ιούνιος 2024.



	ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ
· Mary Jaharis Center 2022 – 2023 (Hellenic College Holy Cross, Boston, USA)
Dissertation Grant

“The island of Samos in the Middle and Late Byzantine Period. An Archaeological, Historical and Topographical Study using GIS Systems and Archaeometry”. Η υποτροφία χρηματοδότησε επίσης μικρή έρευνα στα γειτονικά νησιά Φούρνοι και στην Ικαρία στα πλαίσια της διατριβής. 
· ARISTEAS 2021 - 2022
Advancing Research Infrastructure & Scientific Techniques in Archaeological Science
“Aerial documentation and technological study of mortars of byzantine monuments from the island of Samos”.


	ΕΡΕΥΝΑ ΠΕΔΙΟΥ
Οκτώβριος 2022

Έρευνα στα νησιά Φούρνοι και Ικαρία προς αναζήτηση παράλληλων προς την Σάμο βυζαντινών μνημείων. Η έρευνα χρηματοδοτήθηκε με την υποτροφία του ιδρύματος Mary Jaharis Center.

Αύγουστος 2021 – σήμερα
West Area of Samos Archaeological Project (WASAP) 

British School at Athens/ University of Cambridge/ University of Vienna
Επιστημονική Υπεύθυνη της Βυζαντινής περιόδου του προγράμματος έρευνας επιφανείας.
Αύγουστος 2014

Περιγραφή τέμπλου του 16ου αιώνα από τον Άγιο Χαράλαμπο στο Βαθύ Σάμου.

Υπεύθυνος φορέας: 27η ΕΒΑ Σάμου
Ιούλιος 2013

Υπεύθυνη δοκιμαστικής τομής στο μονοπάτι Αγίων Αποστόλων Παλαιού Καρλοβάσου Σάμου.

Υπεύθυνος φορέας: 27η ΕΒΑ Σάμου
Απρίλιος-Μάιος 2012 

Συμμετοχή μέσω του μαθήματος επιλογής «Πρακτική Άσκηση» του τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών στην ανασκαφή του υδραγωγείου του Κάστρου Καλαμάτας.

Υπεύθυνος φορέας: 26η ΕΒΑ Καλαμάτας
Αύγουστος 2011   

Συμμετοχή στη μελέτη Πρωτοβυζαντινής κεραμικής από την ανασκαφή της Ιτάνου στη Κρήτη.

                 Υπεύθυνη: Μαρία Ξανθοπούλου

Ιούλιος 2011                                   

Συμμετοχή σε ανασκαφή και έρευνα πεδίου στον Άγιο Γεώργιο στο Βουνό στα Κύθηρα σε Μινωικό ιερό κορυφής. Υπεύθυνη ταξινόμησης και φωτογράφησης κεραμικής.

Υπεύθυνη: Αιμιλία Μπάνου


	ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ
· Βρετανική Αρχαιολογική Σχολή Αθηνών “The Byzantine Samian Landscape comes to light. Preliminary Observations on an Archaeological and Archaeometrical Approach”. 3 Μαρτίου 2022.
ΣΥΝΕΔΡΙΑ- ΗΜΕΡΙΔΕΣ
· 17th ICA Conference Digital Approaches to Cartographic Heritage.

International Cartographic Association, Commission on Cartographic Heritage into the Digital

· Γ. Δελλή – Γ. Μαλαπέρδας “Samos, a terra incognita? The byzantine landscape through cartographic and textual sources”. Θεσσαλονίκη, 24 – 26 Μαΐου 2023.
· 42ο Συμπόσιο Βυζαντινής και Μεταβυζαντινής Αρχαιολογίας και Τέχνης της Χριστιανικής Αρχαιολογικής Εταιρείας. Ειδικό θέμα Ημερίδας «Βυζάντιο και Πόλεμος». «Οχυρωμένοι οικισμοί και κάστρα της Σάμου. Νέα δεδομένα σχετικά με την οχυρωματική των μεταβατικών χρόνων στο Αιγαίο». Αθήνα, 5 – 7 Μαΐου, 2023.
· 1st Graduate Forum for Mediterranean Archaeology (FORMAC).
“The byzantine landscape of Samos”. Κύπρος, 9 – 10 Δεκεμβρίου 2022.
· 7th Symposium. Archaeological Research and New Technologies (ARCH_RNT).
“A contribution to the study of byzantine mortars from the Aegean. Four monuments from the island of Samos”. Καλαμάτα, 6 – 8 Οκτωβρίου 2022.
· ASMOSIA XIII International Conference of the Association of Marble and Other Stones in Antiquity “Macroscopic observations of the colored stones of the bishopric church in Pythagoreion (Samos) - a contribution to the monument study”. Βιέννη, 19 – 24 Σεπτεμβρίου 2022.
· Austrian Archaeological Institute Ημερίδα. Young researchers in Archaeometry 5.  “The coastal fortification of Samos. A mortar case study”.
· Austrian Archaeological Institute Ημερίδα. Meeting of Young.academics.oeai. 
“Samos in Middle and Late Byzantine period. Historical, archaeological and topographical research with use of GIS and archaeometrical methods”.
· 13ο Επιστημονικό Συμπόσιο «Ανασκαφή και Έρευνα ΧΙΙΙ». Από το ερευνητικό έργο του Τομέα Αρχαιολογίας και Ιστορίας της Τέχνης. Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. «Νέα στοιχεία για την τοπογραφία της βυζαντινής Σάμου κατά τους μεταβατικούς αιώνες». Αθήνα, 7 – 9 Απριλίου 2021.
· Διεπιστημονικό Μεταπτυχιακό Σεμινάριο  «Νίκος Οικονομίδης». Ημερίδα με τίτλο: 7ος – 9ος αιώνες (610 -867): Περίοδος κρίσης και ζυμώσεων, ανασυγκρότησης και αναμόρφωσης «Οχυρωμένοι νησιωτικοί οικισμοί στο Αιγαίο από τον 7ο ως τον 9ο αιώνα. Οι περιπτώσεις του Εμποριού της Χίου και της θέσης Τηγάνι Σάμου».



	ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ
· Delli, G., “The byzantine landscape of Samos”, συλλογικός τόμος Shipley Festschrift, Cambridge Press, η δημοσίευση αναμένεται μέσα στο 2025.  

· Delli, G. – Tenczar, W., – Anevlavi, V., 2025. “Macroscopic observations of the “marmor iassense” from the bishopric church in Pythagoreio (Samos) - a contribution to the monument study”, Proceedings of the ASMOSIA XIII Conference. Open access in the series “Sonderschriften des Österreichischen Archäologischen Instituts”. S. Ladstätter, W. Prochaska, and V. Anevlavi (eds), 389 – 399.
· Delli, G., – Malaperdas, G., 2023. “Samos, a terra incognita? The byzantine landscape through cartographic and textual sources”, Proceedings of the 17th ICA Conference Digital Approaches to Cartographic Heritage. International Cartographic Association, Commission on Cartographic Heritage into the Digital, A. Tsorlini, C. Boutoura (eds), 40 – 50.
· Δελλή, Γ., 2018 – 2019. «Πέντε οχυρώσεις στη βόρεια ακτή της Σάμου Συμβολή στην οχυρωματική του Αιγαίου των Μεσοβυζαντινών χρόνων», απόπλους σαμιακών γραμμάτων και τεχνών περιήγηση, τεύχος 79, 310 – 332.


	ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Γαλλικά

· Élisabeth Malamut. Τα νησιά της Βυζαντινής αυτοκρατορίας (8ος – 12ος αιώνας). Μετάφραση και βιβλιογραφική επιμέλεια. Η δημοσίευση αναμένεται μέσα στο 2025.
Αγγλικά
· George Finlay, Ιστορία της Ελλάδας. Από την κατάκτησή της από τους Ρωμαίους μέχρι σήμερα, τόμος 4, Η μεσαιωνική Ελλάδα και η αυτοκρατορία της Τραπεζούντας. Προσεχής. 
· George Finlay, Ιστορία της Ελλάδας. Από την κατάκτησή της από τους Ρωμαίους μέχρι σήμερα, τόμος 3, Η Βυζαντινή αυτοκρατορία μέρος 2. Προσεχής.
· George Finlay, Ιστορία της Ελλάδας. Από την κατάκτησή της από τους Ρωμαίους μέχρι σήμερα, τόμος 2, Η Βυζαντινή αυτοκρατορία μέρος 1. Προσεχής.

· George Finlay, Ιστορία της Ελλάδας. Από την κατάκτησή της από τους Ρωμαίους μέχρι σήμερα, τόμος 1, η Ελλάδα υπό τους Ρωμαίους 146 π.Χ. – 716 μ.Χ. Προσεχής.
· George Finlay, Ιστορία της Ελλάδας. Από την κατάκτησή της από τους Ρωμαίους μέχρι σήμερα, τόμος 5, Η ιστορία της Ελλάδας υπό οθωμανική και βενετική κυριαρχία. Υπό έκδοση.


	ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΑΓΓΛΙΚΑ
Κάτοχος  Proficiency ( Michigan) 
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