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[bookmark: _GoBack]Ονομάζομαι Χειλα Στρατηγούλα και γεννηθηκα στις 15/12/75 στην Καλαματα Μεσσηνίας. 
Εφυγα απο την πόλη μου για σπουδές στα 18 μου, όταν πέρασα στα ΤΕΙ Πειραια (Τμημα Λογιστικής). Η Αθήνα όμως με κράτησε αρκετά χρόνια κοντά της και μολις πριν απο τρια χρόνια αποφάσισα να επιστρεψω, προσδοκόντας μια καλύτερη ποιότητα ζωής πιο κοντά στην φυση που τόσο αγαπώ! Τα τελευταια 26 χρόνια, εργαζομαι σε ταξιδιωτικό πρακτορείο που εδρευει στον Πειραια και συγκεκριμενα στο οικονομικο τμημα. Με αφορμη την ανάγκη της τηλεργασιας λόγω του Κορωνοιου, εκανα συμφωνία με το γραφείο να δουλευω απο το σπίτι και ετσι κατάφερα να επιστρέψω στην όμορφη Καλαμάτα. 
Η αγάπη μου για τον αργαλειό και την υφαντική ξεκινά απο τότε που θυμαμαι τον εαυτό μου! Με καταγωγή απο τη Μάνη, επισκεπτόμουν συχνα την γιαγια μου η οποία συνηθιζε να υφαίνει στον εντυπωσιακο για μενα αργαλειο της γεματο χρωματα και νήματα κάθε λογής. Ακόμα θυμαμαι την χαρά που ένιωθα κάθε φορά που περνούσα την σαϊτα καθισμένη στην ποδιά της, αφου επρεπε η ιδια να πατά τις πατηθρες καθως εγω δεν εφτανα. Και την μαγεία φυσικά όταν μετά απο λίγο έτσι απλά, εβλεπα το υφασμα να δημιουργείται...ακόμα το νιωθω αυτό!
Για αρκετά χρόνια εψαχνα στην Αθηνα μαθήματα υφαντικής αλλά επειδή έπρεπε τα πρωινά να δουλευω δεν ειχα καταφέρει να βρω. Κάθε Σεπτέμβριο κοιτούσα και πάλι μηπως ανοιξει καποιο απογευματινό τμημα και πράγματι, το φθινόπωρο του 2015 επιτέλους βρηκα απογευματινα μαθηματα και η αγαπη αυτη εγινε πράξη. 
Ξεκίνησα αυτο το υπέροχο ταξίδι στο ΣΕΝ, στο Ιστορικό Υφαντουργειο δίπλα στην γεμάτη γνωσεις και αγάπη για το αντικείμενο Κα Τσουρινακη Σοφία και απο τότε δεν εχω σταματήσει μέχρι σήμερα. Τα τελευταια 9 χρόνια εχω παρακολουθησει μαθηματα σε τελάρο, σε καθιστό αργαλειο, θεωρητικές γνωσεις και ιστορια του υφάσματος καθως και αρκετά σεμινάρια σχετικα με το υφασμα και το νημα, οπως φυτικές βαφές, διαδικασία γνεσίματος, τεχνικες σε αργαλειό μέσης (χτενάκι - καρτέλες), κατασκευη κορδονιών κλπ. Την άνοιξη του 2022 ειχα την τυχη να παρακολουθησω και τον κύκλο μαθημάτων σε ορθο αργαλειο στο Γεράκι Λακωνίας  διπλα σε εναν ειλικρινά υπέροχο ανθρωπο και δσκάλα, την Κα Χρυσούλα Σταματοπούλου. Οι τεχνικές και οι γνωσεις της υφαντικής θεωρω πως ειναι ανεξάντλητες και πάντα εχω κατι καινούριο να ανακαλύψω ακόμα και σε μια τεχνική που εχω ήδη δουλέψει. Η υφαντική για μενα ειναι η ψυχοθεραπεία μου και ο τρόπος να ηρεμώ και να βρισκω την ισσοροπία μου μετά απο μια μερα αγχους και πίεσης. 
Τα τελευταια δυο χρόνια όμως, μετά την συμμετοχή μου στην φοβερή προσπαθεια απογραφής των υφαντών της Ελλαδος που πραγματοποιεί η Κα Φρετζου Αικατερίνη μεσω του Branding Heritage (https://brandingheritage.org/projects/weavers-of-greece) , άνοιξε για μένα και μια άλλη πόρτα πιο επαγγελματική επάνω στο αντικείμενο, αυτή της διδασκαλίας. Στην αρχή διστασα, γιατι νομίζω ποτέ δεν μπορεις να νιώσεις ότι διαθέτεις όλες τις γνωσεις ωστε να μπορεσεις και να τις μεταδώσεις σε άλλους ανθρώπους. Επίσης φοβόμουν μήπως ακολουθόντας επαγγελματικά την μεγάλη μου αυτη αγάπη, εχανα την μαγεία που μου προσφέρει. Χαιρομαι πάρα πολυ που πήρα το θάρρος και ξεκίνησα να μεταφέρω με πολλή αγάπη και σεβασμό αυτη την τεχνη και σε άλλους ανθρώπους. Οχι μόνο δεν χάθηκε η αισθηση της μαγείας αλλά προστεθηκε ενα πρωτογνωρο συναισθημα, αυτο της προσφοράς και της ευγνομοσυνης που παιρνεις απο τους ανθρωπους οταν μοιράζεσαι την μοναδική αυτη τέχνη υπομονής και δημιουργίας! Η λαμψη στα ματια των ανθρωπων μετά την πρωτη τους ριγα υφανσης, μετα την ολοκληρωση καποιου εργου τους, μετα την κατανόηση της καθε τεχνικής ειναι πραγματικά ανεκτίμητη!!!   
Απο τον Νοεμβριο λοιπον του 2023 εχω την τιμή και την χαρά να διδασκω στο Λυκειον Των Ελληνίδων Καλαματας, καθως και να πραγματοποιω σεμινάρια υφαντικής και σε άλλα μέρη της Ελλάδος. Επίσης, χρησιμοποιωντας τεχνικές υφανσης, φτιαχνω διάφορα υφαντα χειροτεχνηματα. Αυτη την περιοδο, βρισκομαι σε διαδικασία κατασκευης ιστιοσελιδας και εναρξης μικρης επιχειρησης ωστε να μπορω και να τα διαθεσω. Το όνειρό μου ειναι να καταφέρω να ασχοληθω εξ ολοκληρου με την υφαντική και να βιοποριζομαι μονο απο αυτην. 
Όταν άκουσα για τις σχολες υφαντικής η χαρά μου ηταν μεγάλη διοτι δυστυχως δεν διδονται πιστοποιησεις επάνω στο αντικείμενο αυτο και χαιρομαι πολύ που επιτέλους θα υπάρχει αυτη η δυνατοτητα στην Ελλάδα. Σκοπός μου ηταν να παρακολουθησω ως μαθητρια παρολο που θεωρω ότι διαθετω γνωσεις. Ετσι κι αλλιως πάντα μα πάντα εχεις κατι καινουριο να μάθεις σε αυτό τον υπεροχο και ανεξάντλητο κοσμο της τεχνης αυτης. Έχοντας όμως έρθει σε επαφή με τους ανθρωπους της Δομης Υφαντικής στο Γεράκι Λακωνιας και γνωρίζοντας την δουλεια μου, μου προτειναν να κάνω τα χαρτιά μου και ως δασκάλα καθιστου αργαλειού και ειλικρινά αυτο με τιμά ιδιαιτερα! 
Σας παραθέτω οτι βεβαιωσεις μπορεσα να βρω σχετικα με τις γνωσεις μου επάνω στην υφαντική, φωτογραφίες διαφορων υφαντων οπου μπορειτε να δειτε τις τεχνικες που εχω διδαχτει καθως και πως τις χρησιμοποιω στα χειροτεχνηματα μου, απολυτηριο Λυκειου κι ελπιζω να μην ξεχνω κάτι. Παρακαλώ αξιολογήστε με σχετικά και ειλικρινά θα ειναι μεγάλη μου τιμή και ακόμα μεγαλύτερη η χαρά να συμμετέχω ενεργά σε αυτη την υπεροχη κίνηση που ξεκινά στην Ελλάδα!!! 
Ελπιζω να μην σας κούρασα...
Σας ευχαριστώ πολύ,
Στρατηγούλα Χειλά
