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[bookmark: name]Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε  ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης των αιτήσεων έχει εγκρίνει  τη συμμετοχή σας στο Πρόγραμμα Συμπληρωματικής εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης (E-Learning) με τίτλο: «Εκπαίδευση Εκπαιδευτών Ενηλίκων: Πρόγραμμα Ολοκληρωμένης Εκπαίδευσης και Ασκησης με Μικροδιδασκαλίες».
[bookmark: startDate]Η έναρξη του Προγράμματός σας είναι στις 23/9/2024. Συνεπώς από εκείνη την ημερομηνία και έπειτα διατίθεται το εκπαιδευτικό υλικό και ξεκινά η εκπαιδευτική σας υποστήριξη. Προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία της εγγραφής σας, θα πρέπει να προβείτε σε όλες τις ενέργειες που περιγράφονται παρακάτω.
Η εγγραφή σας πρέπει να πραγματοποιηθεί μέχρι τις 12/7/2024. Για την επιβεβαίωση της εγγραφής σας, μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Γραμματεία μας 5 εργάσιμες ημέρες, μετά την ολοκλήρωση της παρακάτω διαδικασίας.	
Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας της εγγραφής σας και έως την έναρξη του Προγράμματος, θα παραλάβετε με e-mail το δικτυακό σύνδεσμο που αντιστοιχεί στην εκπαιδευτική πλατφόρμα, καθώς και κωδικούς πρόσβασης σε αυτήν.

                                                                ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ

Για την ολοκλήρωση της εγγραφής σας, θα πρέπει: 
α) Να πραγματοποιήσετε την καταβολή των διδάκτρων σας με τον μοναδικό Κωδικό Ηλεκτρονικής Πληρωμής (τύπου RF) και να μας αποστείλετε το αποδεικτικό κατάθεσης των διδάκτρων. Σε περίπτωση που επιθυμείτε έκδοση τιμολογίου, θα πρέπει να μας το γνωστοποιήσετε και  να μας αποστείλετε τα πλήρη φορολογικά στοιχεία στα οποία θα πρέπει να εκδοθεί (Επωνυμία, Δραστηριότητα, Φορολογική Διεύθυνση, Α.Φ.Μ. και Δ.Ο.Υ.) . Σε περίπτωση που δεν δηλώσετε ότι επιθυμείτε την έκδοση τιμολογίου, σας ενημερώνουμε ότι θα εκδοθεί απλή Απόδειξη Παροχής Υπηρεσιών, η οποία αποστέλλεται μαζί με το Πιστοποιητικό. Σας επισημαίνουμε ότι η εκπτωτική ομάδα Α, όταν αφορά ανεργία, δεν δικαιούται την έκδοση τιμολογίου.
β) Να μας αποστείλετε την Υπεύθυνη Δήλωση του Νόμου (1599/1986), επικυρωμένη για το γνήσιο της υπογραφής σας από αρμόδιο φορέα. Μπορείτε να την εκδώσετε ηλεκτρονικά μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης του Δημοσίου (gov.gr), στην ηλεκτρονική διεύθυνση:
https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/ekdose-upeuthunes-deloses
 
 (Επισυνάπτονται 2 πρότυπα Υπεύθυνων Δηλώσεων και θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε το κείμενο που αναφέρεται σε ένα από τα δύο, ανάλογα με το εάν δικαιούστε έκπτωση ή όχι). Η υπεύθυνη δήλωση που θα εκδώσετε είναι νομικά ισοδύναμη με υπεύθυνη δήλωση που φέρει το γνήσιο της υπογραφής. 
Εναλλακτικά, μπορείτε να εκτυπώσετε και να επικυρώσετε την Υπεύθυνη Δήλωση σε ΚΕΠ ή σε οποιοδήποτε άλλο φορέα μπορεί να επικυρώσει το γνήσιο της υπογραφής σας. 
Συγκεκριμένα:
Τα ως άνω έγγραφα θα πρέπει να μας τα αποστείλετε με email στην ηλεκτρονική διεύθυνση: elearn-secretariat@elearningekpa.gr  .
Κατά την αποστολή των ζητούμενων ηλεκτρονικών εγγράφων και λόγω της πολιτικής ασφαλείας του οργανισμού, σας αναφέρουμε ότι ο αποδεκτός τρόπος αποστολής τους είναι μόνο μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας και σε μορφή pdf ή αρχείων κειμενογράφου (doc, rtf κτλ). Δεν γίνονται αποδεκτά έγγραφα τα οποία αποστέλλονται με την μορφή συμπιεσμένου αρχείου (zip, rar, 7z κτλ) ή μέσω συνδέσμου διαμοιρασμού αρχείων στο νέφος (dropbox, google drive κτλ).
Παρακαλούμε ΜΗ μας αποστείλετε άλλα συνοδευτικά έγγραφα για να δικαιολογήσετε τυχόν έκπτωσή σας (π.χ. κάρτα ανεργίας, ευρωπαϊκή κάρτα νέων, εκκαθαριστικό εφορίας κτλ), παρά μόνον εφόσον σας ζητηθούν από τη Γραμματεία, κατά τη διάρκεια ή το πέρας του Προγράμματος.
Θα πρέπει να πραγματοποιήσετε την καταβολή των διδάκτρων σας (σε δόσεις ή εφάπαξ) με τον εξής Κωδικό Ηλεκτρονικής Πληρωμής (τύπου RF):
[bookmark: onoma][bookmark: eponimo]ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ  
[bookmark: program]Εκπαίδευση Εκπαιδευτών Ενηλίκων: Πρόγραμμα Ολοκληρωμένης Εκπαίδευσης και Ασκησης με Μικροδιδασκαλίες
[bookmark: rf_code]RF24911148074700830606660
ΠΡΟΣΟΧΗ: Ο παρών Κωδικός Ηλεκτρονικής Πληρωμής αφορά τις πληρωμές σας ΜΟΝΟ για το συγκεκριμένο Πρόγραμμα και ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ να τον χρησιμοποιήσετε για την καταβολή διδάκτρων που αφορούν άλλο Πρόγραμμα ή άλλον εκπαιδευόμενο. 

Οι πληρωμές μπορούν να πραγματοποιηθούν:
Α) Ηλεκτρονικά, μέσω e-banking, οποιασδήποτε τράπεζας συμβεβλημένης με το διατραπεζικό σύστημα ΔΙΑΣ, κάνοντας χρήση πλοηγού (browser), από οποιαδήποτε σταθερή ή κινητή συσκευή σας. Μέχρι στιγμής, ενδέχεται να μην υποστηρίζεται η πληρωμή από τις mobile εφαρμογές όλων των τραπεζών (playstore ή appstore).    Κατά την πληρωμή σας μέσω e-banking, χρειάζεται να επιλέξετε τον οργανισμό μας "ΕΛΚΕ ΕΚΠΑ” στην κατηγορία "πληρωμές".
Β) Σε οποιαδήποτε υποκατάστημα τράπεζας, συμβεβλημένης με το διατραπεζικό σύστημα ΔΙΑΣ, ΕΦΟΣΟΝ ΔΙΑΤΗΡΕΙΤΕ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΕ ΑΥΤΗ. Ενημερώστε τον τραπεζικό υπάλληλο να επιλέξει "ΕΛΚΕ ΕΚΠΑ”.

Σε περίπτωση που θα πραγματοποιήσετε την καταβολή των διδάκτρων σας μέσω τράπεζας του εξωτερικού, παρακαλούμε ενημερώστε μας, απαντώντας στο παρόν email, προκειμένου να σας υποδείξουμε πώς θα ολοκληρώσετε την εν λόγω διαδικασία.
Οι καταβολές για τις δόσεις των διδάκτρων σας γίνονται στα εξής χρονικά διαστήματα:
[bookmark: periodB]β΄ δόση:	18/11/2024 έως 22/11/2024
[bookmark: periodC]γ΄ δόση:	16/12/2024 έως 20/12/2024
[bookmark: periodD]


ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΔΙΔΑΚΤΡΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΑΣ
Ανταποκρινόμενοι στις ανάγκες και στα νέα δεδομένα που έχουν προκύψει στην κοινωνία από την ενεργειακή κρίση, θα υπάρχουν διευκολύνσεις  και παρατάσεις ως προς την πληρωμή των διδάκτρων σας. 
Αυτό σημαίνει στην πράξη, ότι πέραν του ποσού της εγγραφής σας το υπολειπόμενο ποσό των διδάκτρων δύναται να καταβληθεί σε 10 μηνιαίες δόσεις, αν σας εξυπηρετεί. Σε αυτή την περίπτωση, παρακαλούμε αναγράψτε ότι επιθυμείτε να εξοφλήσετε το Πρόγραμμα σε 10 μηνιαίες δόσεις στο email που θα αποστείλετε τα δικαιολογητικά της εγγραφής σας.
Για τη χορήγηση του πιστοποιητικού είναι απαραίτητη η αποπληρωμή του συνόλου των διδάκτρων.
[bookmark: _Hlk128474918]Στα δίδακτρα του Προγράμματός σας όπως αυτά αναφέρονται παρακάτω, έχει ήδη συνυπολογιστεί η έκπτωση λόγω early entry (15%). Η εγγραφή στο πλαίσιο της έγκαιρης προκράτησης θέσης, κατοχυρώνεται με καταβολή μέρους των διδάκτρων ύψους 80 ευρώ. Το ποσό αυτό αφαιρείται από την πρώτη δόση των διδάκτρων σας και το υπόλοιπο της πρώτης δόσης το καταβάλετε με την έναρξη του Προγράμματός σας. Σε περίπτωση που το ποσό της πρώτης δόσης του Προγράμματός σας είναι μικρότερο από 80 ευρώ, μπορείτε να κατοχυρώσετε την εγγραφή σας καταβάλλοντας το ποσό που αντιστοιχεί στην πρώτη δόση.

Στον ακόλουθο πίνακα παρουσιάζονται τα δίδακτρα ανά Ομάδα Έκπτωσης για το συγκεκριμένο Πρόγραμμα που έχετε επιλέξει. Η Ομάδα Έκπτωσης (Α,Β,Γ,Δ ή Ε) θα πρέπει να αναφέρεται  στην Υπεύθυνη Δήλωση που θα μας αποστείλετε. (Η έκπτωση του Early Entry δεν δηλώνεται στην Υπεύθυνη Δήλωση.)
[bookmark: didaktra_efapaks_2]Δίδακτρα εφάπαξ (εφόσον δεν ανήκετε σε καμία από τις Ομάδες Α, Β,Γ,Δ ή Ε) και δικαιούστε μόνο την έκπτωση early entry: 264 ευρώ.

	Κατηγορίες
Εκπτώσεων
	Δίδακτρα μόνο με την έκπτωση early entry 15%
	Δίδακτρα με Ομάδα Α
30%
& έκπτωση early entry 15%
	Δίδακτρα με Ομάδα Β
25%
& έκπτωση early entry 15%
	Δίδακτρα με Ομάδα Γ
20%
& έκπτωση early entry 15%
	Δίδακτρα με Ομάδα Δ
15%
& έκπτωση early entry 15%
	Δίδακτρα με Ομάδα Ε
15%
& έκπτωση early entry 15%

	Συνολικά
Δίδακτρα
	[bookmark: didaktra_doseis_2]280 ευρώ
	[bookmark: didaktra_doseis_discount_30]196 ευρώ
	[bookmark: didaktra_doseis_discount_25]210 ευρώ
	[bookmark: didaktra_doseis_discount_20]224 ευρώ
	[bookmark: didaktra_doseis_discount_15]238 ευρώ
	[bookmark: didaktra_doseis_discount_15_2]238 ευρώ

	Δόση
διδάκτρων
[bookmark: doseis_2](σε τρεις (3)  δόσεις)
	[bookmark: dosi_2]94 ευρώ
	[bookmark: dosi_discount_30]66 ευρώ
	[bookmark: dosi_discount_25]70 ευρώ
	[bookmark: dosi_discount_20]75 ευρώ
	[bookmark: dosi_discount_15]80 ευρώ
	[bookmark: dosi_discount_15_2]80 ευρώ





Κατηγορίες εκπαιδευόμενων που δικαιούνται έκπτωση στα δίδακτρα

Ομάδα Α: Έκπτωση 30%
· Άνεργοι
· Νέοι ηλικίας έως και 30 ετών που είναι Κάτοχοι Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων
· Προσωπικό που εργάζεται στα ΑΕΙ, ΑΤΕΙ και Ερευνητικά Κέντρα της ημεδαπής

Ομάδα Β: Έκπτωση 25%
· ΑμεΑ
· Γονείς μονογονεϊκών οικογενειών με ετήσιο εισόδημα  κάτω από 15.000 ευρώ

Ομάδα Γ: Έκπτωση 20%
· Πολυτεκνία – Τριτεκνία (πολύτεκνος ή μέλος πολύτεκνης οικογένειας)
· Γονείς που έχουν τέκνα με ειδικές ανάγκες
· Άτομα με ετήσιο εισόδημα κάτω από 12.000 ευρώ
· Για το διάστημα που διαρκεί η πανδημία Covid -19, σε συμπολίτες μας που η εργασία τους αποδεδειγμένα πλήττεται λόγω της πανδημίας
· Άτομα ηλικίας άνω των 65 ετών

Ομάδα Δ: Έκπτωση 15%
· Συμμετοχή στον ίδιο κύκλο σπουδών δύο ή περισσοτέρων ατόμων που συνδέονται με πρώτου και δεύτερου βαθμού συγγένειας
· Επανεγγραφή εκπαιδευόμενου σε νέο πρόγραμμα (χωρίς να υπολογίζεται τυχόν επιπλέον έκπτωση στα δίδακτρα λόγω πιθανής ύπαρξης κοινών διδακτικών ενοτήτων μεταξύ των προγραμμάτων).
· Παρακολούθηση δύο προγραμμάτων με κοινή ημερομηνία έναρξης (παράλληλη συμμετοχή στον ίδιο κύκλο σπουδών). Η έκπτωση εφαρμόζεται μόνο στο δεύτερο κατά σειρά Πρόγραμμα, βάσει του χρόνου υποβολής των αντίστοιχων ηλεκτρονικών αιτήσεων


Ομάδα Ε: Έκπτωση 15%

· Αδιόριστοι και εν ενεργεία εκπαιδευτικοί,  σε δημόσια και ιδιωτικά σχολεία, για τη συμμετοχή τους στα Προγράμματα των κατευθύνσεων: Παιδαγωγικά και Ειδική Αγωγή.
· Εργαζόμενοι Ναυτιλιακών Εταιρειών και Εταιρειών που δραστηριοποιούνται στο χώρο της Ναυτιλίας στα Προγράμματα της Κατεύθυνσης Ναυτιλιακών
· Μέλη Κοινωνικών Επιχειρήσεων για συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα  «Κοινωνική Οικονομία, Κοινωνική Επιχειρηματικότητα και Μικροπιστώσεις»
· Μέλη ΣΕΚΕ, RICS Hellas, ΕΛΙΕ, Ομοσπονδία Μεσιτών (συμπεριλαμβάνει συλλόγους μέλη) για συμμετοχή τους στα Προγράμματα της Κατεύθυνσης Real Estate
· Στελέχη και Απόστρατοι των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας για τη συμμετοχή τους στα Προγράμματα "Security Management (CBRNE)- Επιστημονικός Διευθυντής Ασφαλείας" και "Αμυντικός - Αστυνομικός Αναλυτής: Ηλεκτρονική Δημοσιογραφία Άμυνας και Ασφάλειας"


[bookmark: _Hlk164685430]«Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας, μπορείτε να επικοινωνείτε με τη  Γραμματεία στην ηλεκτρονική διεύθυνση elearn-secretariat@elearningekpa.gr . Εναλλακτικά, μπορείτε να καλείτε στον αριθμό του τηλεφωνικού κέντρου: 210-36.89.354 πληκτρολογώντας:  (Επιλογή 1) για θέματα γραμματειακής υποστήριξης, γενικές πληροφορίες και για οικονομικά θέματα και (Επιλογή 2) για θέματα τεχνικής υποστήριξης και εκπαιδευτικής πλατφόρμας.»

Σημειώνεται ότι, εφόσον επιλέξετε να πραγματοποιήσετε εγγραφή σε περισσότερα του ενός Προγράμματα ή έχετε παρακολουθήσει κάποιο Πρόγραμμα προγενέστερα, θα πρέπει να ενημερώσετε τη γραμματεία πριν προβείτε στις καταθέσεις των διδάκτρων, καθώς θα πρέπει να εξεταστεί η πιθανότητα ύπαρξης κοινών διδακτικών ενοτήτων μεταξύ των Προγραμμάτων , των οποίων το κόστος αφαιρείται. 
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